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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Eperjesen. Fő utcza 59. szán., Kósch Árpád könyvnyomtatá intézete 

Ide intézendő*  máidén a lap szellemi részét illető közlemények 
valamint a hirdetési dijak is.

Eperjes sz. kir. város amoitizácziós kölcsöne 
és beruházásai.

Megemlékeztünk legutóbb arról, hogy Eper­
jes sz kir. város képviselőtestületének pénz- és 
gazdaságügyi bizottsága felhívta a polgármester 
jelentése alapján a tanácsot arra, hogy a czélba- 
vett amortizáczionális kölcsönügylet, illetve a 
közel jövőben eszközlendő nagyobbszabású be­
ruházások tárgyában tegyen részletes jelentést.

Olvan elsőrendű fontosságú kérdések ezek 
városunkra nézve, hogy polgári kötelessége ellen 
vét mindenki, a ki kellő érdeklődést és jóindula­
tot nem tanúsít éppen most, a mikor Eperjes 
városnak messze jövőre kiható pénzműveletétől, 
illetve beruházásairól van szó.

Módunkban áll a városi tanácsnak ez ügyben 
elfoglalt álláspontját ismerni, s miután legköze­
lebb képviselőtestületi közgyűlés elé kerül a 
tanácsnak e tárgyban kidolgozott javaslata, 
ennélfogva közreadjuk annak lényeget, hogy 
megismerhesse azt a képviselőtestületen kívül 
álló nagyközönség is.

Még 1899. február havában adta városi köz­
gyűlésünk a tanácsnak azt a megbízást, hogy 
egV nagyobb amortizáczionális kölcsönnek fel­
vételéről gondoskodjék. Ebből kifolyólag a 
városi számvevő és építész 1901. évi október 
havában felhivattak az iránt, hogy szakvéleményt 
adjanak mindazon elodázhatlan közérdekű be­
ruházásokra nézve, a mely a felveendő amorti- 
záczionális kölcsönből fognak kifizettetni.

Az illető szakreferensek meg is feleltek ennek 
a megbízásnak, s a sürgősség sorrendje szerint 
terjeszkedtek ki a szükséges létesítmények meg­
közelítő költségelőirányzatának feltüntetésére.

A legszükségesebb beruházások a követke- I 
zök volnának . 1. Csapatkórház 2 Közvágóhíd.
3. Hidak.

A csapatkórház kérdésében már 1901. évi 
november havában utasította a képviselőtestület 
a tanácsot, hogy kisérje figyelemmel a pénz- 
piacz viszonyainak iejlődését, s a mikor az időt 
a kölcsön felvételére alkalmasnak találja, tegyen 
javaslatot úgy a kölcsön felvételére, mint a 
csapatkórházhoz szükséges telek megszerzésére 
nézve. Ugyanekkor tudomásul vette a képviselő­
testület, hogy a csapatkórház építésére — a 
vegyes-bizott.-ágilag megállapított általános ter­
vezet és hozzávetőleges előirányzat szerint — 
kerekszámban 150,000 korona lesz szükséges. 
Ezek szerint a csapatkórház építésének kérdése 
szabályszerűen le is van tárgyalva, s egyáltalán 

I indokolatlan volna, ha a tanács javaslatának 
tárgyalásába a közgyűlés érdemlegesen még 
most sem menne bele.

A közvágóhíd építésének eddigi elodázását 
csupán a kedvezőtlen pénzviszonyok menthetik. 
Ma azonban mái eltekintve attól, hogy fel­
sőbb helyről is sürgetik — a közvágóhíd építé­
sére nézve meg kell hozni közgyűlésünknek a 
döntő határozatot. Megjegyzendő, hogy a köz- 
vágóhídra vonatkozó részletes tervek már évek 
előtt elkészültek, felülbíráltattak. s úgy az épí­
tésre, mint a felszerelésre nézve részletes költség- 

| előirányzat áll rendelkezésre, mely előirányzat 
Í szerint a közvágohídnak költségei 134,000 ko­

ronát tennének ki. Itt is az intercalaris kama­
tokra, valamint az értékpapíroknál várható ár­
folyam különbözetre való tekintettel 150,000ko­
ronát kerek összegben vehetünk számításba.

A hidak építésére nézve előre kell bocsá-

tanunk azt, hogy a lőcsei-úti hídnak vasszerke­
zettel leendő újjáépítését a képviselőtestületi 
közgyűlés már 1896 évi február havában elhatá­
rozta Az építési költségek approximativ összege 
a Schlick-, Deák-, Kemény- és Verő ezégek 
ajánlatai alapján megállapíthatók, a mint hogy 
50,000 koronában előirányoztattak is Nem 
lehet tehát azt mondani, hogy ez az ügy a kellő 
előkészítést nélkülözi. A szükség egyenesen 
parancsolja ennek, a ma már igen rozoga hídnak 
újraépítését, a mint ez a legutóbbi hivatalos 
hídvizsgálatnál is kitűnt.

Újraépítendő a város tulajdonát képező 
sebesi Szekcső-híd, a k iÍvária-úti híd, s mind- 

i ezeken felül hozzá kell járulni a városnak az 
I állam által átépítendő hidak költségeihez is.

Ha hozzáveszszük, hogy mindezen beruházá­
sokon kívül jelentékenyebb összeggel fog a 
város hozzájárulni az indóháztól a városba ve­
zető útszakasz kikövezési költségeihez ; továbbá 
a tűzérlaktanva kisajátítási költségeiből meg 
133,000 korona fedezendő s a vízvezetek élő­
in un kálataihoz is pénz kell: akkor azt hiszem, 
nem vonhatja senki sem kétségbe, hogy a hét 
folyamán összehívandó városi képviselőtestületi 
közgyűlésnek mennyire nagyfontosságú tárgyát 
fogja képezni az amortizáczionális kölcsön fel­
vételére vonatkozó tanácsi, illetve szakosztályi 
javaslat.

Úgy értesülünk, s részben a fentebbiek is 
arról győznek meg, hogy a beruházások — a 
mennyire azt az ügyek természete megengedi 

| _  elő vannak készítve. A tanács összesen
640,000 korona összegnek felvételét proponálja, 
mely a fentebb elősorolt szükségletek fedezé­
sére elegendő volna.
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VI.
■ldicsekedett vele otthon, hogy milyen jól

Folyt.)

Aladár el
mulatott. -ixi*

Az úton előre elgondolta magában meg a részleteket 
is hogy mit fog elmondani Minthogy egyelőre meg 
nagyon sok elhallgatni valója volt, egyéb részletekkel 
kellett azt pólóim: a park, a ház, a berendezés sok 
elbeszélni valót adott. Nagy szerencséje volt, hogy az 
Öreg Szemeringék ebed után mindent részletesen meg­
mutogattak neki. Eltartott estig, de aztán meg volt 
szemlélve minden pontosan, még az ara is minden 
legkisebb darabnak őszintén bevallva. Aladárnak tehat 
volt unt lajstromba szedni. Hozzáfűzhette meg az élénk 
leíráshoz Lolli szeretetreméltó magaviseletét, a nagy 
szívességet, az ebéd és vacsora különböző fogasad így 
aztán a sok kisebb-nagyobb részletből mégis csak 
összeállította látogatása képét, bár az .gaz. jelentős 

vonások hiányzottak belőle
_ Valamit azonban még nem emlíeuél meg 

_ SZÓI, közbe az apa; - «ok,ak-e még Szemenngek 

szellemeskedni ?
— Szellemeskedni kérdé csodálkozva Aladár.
— Óh az öregek nagyon szellemesek I

— Hogyhogy? - ----------------

— No a mennyiben folyvást szellemekkel társalog­
nak. Értem a spiritizmust.

— Hát spiritisták? Nem vettem észre.
__ No azt csodálom Talán a leltározás miatt nem 

jutottak hozzá.
— Ugyan papa, te ma nagyon éles vagy! — szólt 

most felesége.
— Tudod, a hiúságukat soha sem tűrhettem s 

mindig ostoroztam. Minek azt fitogtatni, amink van? — 
De csodálom, hogy a spiritizmus szóba nem került 
Kivált a mama nagyon idézgeti a szellemeket; külö­
nösen Sokratessel szeretne találkozni; nagyon szeretné 
megtudni tőle, hogy bölcs létére miért választotta jel­
mondatául azt, hogy: «ismerd meg magadat»? O azt 
bolondságnak tartja; sokkal okosabb másokat meg­
ismerni; ebben a tanulmányban sokra vitte, mert tolyto- 
nosan kritizál.

_  De ugyan papa, — szólt közbe fejcsóválva az 
asszony, — ne rontsd le fiadban a kegyeletet!

— Lárifári! — Ilyesmit jó tudni előre Aiadái 
nagyon kevéssé ismeri őket, hadd tájékozódjék.

_ Csakugyan, ezt jó volt megtudnom, jegyzé 
meg Aladár jelentősen

Mikor magára maradt, még a kezet is dorzsolgette 
jókedvében: ,

— Pompás! — Ez módosítja tervemet. Nagy bandor 
metódusa mégis alkalmasabb: a gordiusi csomót ketté 
kell vágni No de kezdjük az elején, először itthon.

Csakugyan az elején kezdte; otthagyta a bankot s a 
bírói pálvára lépett Atyja hiába szabadkozott ellene, Ala­
dár hajthatatlan maradt. Atyja ellenvetéseire . zt telelte:

Jelen szíinninklioz egy melléklet víiii csatolva.

— Kedves atyám! te már olyan egészséges vagy, 
mint a makk, nincs rá szükség, hogy én ügyetlen 
utódod legyek; a jövendőbelim pedig azt kívánja, 
hogy a bírói pályára lépjek.

Ez ellen aztán már nem lehetett semmi ellenvetést 
felhozni.

Ki is nevezték a helybeli törvényszékhez Alul 
kellett kezdenie, de reménye volt hozzá, hogy nem soká 
marad alant

Mikor a hivatalba belépett olyan jó! érezte magát, 
mint az eltévedt utas, a ki végre rátalál az igazi üti a

Az első szabad napját arra használta fel, hogy 
útra keljen

Most is délelőtt érkezett Tatárhidára, most sem 
várta senki, gyalog indult be a faluba, de most egyedül, 
nem kellett már vezető, jól ismerte az utat Volt már 
határozott czélja is s ez boldog, derült mosolygást 
csalt ki aiczára

Végre feltűnik szeme előtt a kedves verandás épület .. 
Benyit az udvarra. . . Vájjon kit lát meg legelőször? ...

Mikor a veranda elé ér, az ebédlőből éppen Sárika 
lépett ki. Az a piros háziruhácska volt rajta, melyben 
először megpillantotta. A lányka közönyösen nézett a 
veranda elé érő alakra, de a mint mosolygó arczára 
tekintett, mintha felujjongott volna, egy télig elfojtott 
sikoltás tört elő ajkán:

— Aladár!.. Édesanyám — itt van Aladár!... 
Juliska, szaladj csak a mamához!...

Már ekkor maga is futott, egy pillanat alatt lenn 
volt a verandáról s mielőtt Aladár a kiskertbe belép­
hetett volna, ott termett a kedves vendég előtt s mind
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Méltó ez az ügy — ismételjük — arra, hogy 
tisztelt városatyáinkat különös mértékben hassa 
át ennél az ügynél a közjó iránti szeretet es 
érdeklődés,hogy végre-valahára megoldást ny er - 
jenek a régóta kívánt létesítmények, s hogy vegre 
pillanatnyi pénzzavarából is előnyösen kievezzen 
Eperjes város.

valja Obál Béla theol. hallgató 5 «Himnusz». Mozart­
tól; énekli a kerül Koll. tanítóképezder itjusaganak 
énekkara ifi. Raji Gyula tanár vezetese alatt. A i 
tévedésből meghívót nem kapnak s erre igényt tartana -, 
tekintsek magukat e helyről meghívottaknak.

* A kisszebeni gör. kath., újonnan épített templo­
mot május első napjaiban fogják fölszentelnt, me yre 
— mint értesülünk — maga dr \ álvi János, az eptijesi 
egyházmegye nagynevű püspöke is kilátásba helyezte 

megjelenését.
* A Sarosvármegyei Jótékony Nőegylet igazgató­

választmánya április hó 25-ikén tartotta gyűlését az 
Erzsébet arvaházCw — Kubinyi Albertné elnöklete 
alatt A gyűlés megnyitása után dr Horváth Ódon 
kir. tanácsos, titkár meleg szavakkal emlékezett meg 
az egylet hosszú időn keresztül buzgó, becsületes és 
hűséges gazdájának : Szkokon Jánosnak elhúnytáról, 
kinek emlékét kegyelettel örökítették meg a jegyző­
könyv lapjain. Majd örömmel vet ték tudomásul Dessewffy 
Marianna védnöknő 200 K.-nyi, az Eperjesi 1 akarek- 
pénztár 40 K -nyi, Sztehlo Zoli és Körtvélyessy 5 K.-nyi 
s a kisszebeni szolgabíróság 3 K.-nyi adományát s 
adakozóknak halás köszönetét szavaztak. Tárgyalták 
a számvizsgálóbizottság jelentését s annak közgyűlés 
elé terjesztését határozván el, Kósch Át pádnak, a buzgó 
pénztárosnak, valamint 
Gyula szám vizsgálóknak 
A közgyűlés kitűzésével 
eg köszönettel és nagy

hírek.
* Hodobay Andor gör kath. kanonok

az Egyesült-Államokba «visitator apostolicus.-sá nevez­
tetett ki, - április 19-ikén indult útnak Eperjesről. 
Eperjes társadalmának őszinte rokonszenve s nagyi a 
becsülése kisérte a lekötelező szivelyességű, tudomá­
nyos, emberbaráti s hazahas kiváló érzületéről ismert 
kanonokot az újvilágba vezető útjában. Aránylag rö­
vid eperjesi tartózkodása alatt minden oldali ol csak 
elismerést és nagyrabecsülést kelthetett az ő munkás­
sága s most — mint értesülünk — magyar nemzetiségi 
szempontból is igen fontos, de nagyon nehéz külde­
tésre határozta el magát. Az ő szerencsés tulajdonságai 
bizonyára a legalkalmasabbá is teszik őt az elvallat 
nehéz feladat megoldására, az Amerikába szakadt ha­
zafiasán érző ruthén nép vallási és magyar nemzetiségi 
együvétartozásának megoltalmazhatására. Székhelyé 
Washingtonban lesz.

* Kormánybiztos az eperjesi kir. kath. főgim­
náziumnál. A közoktatási minisztérium Badics Feren- 
czet, a mintagimnázium igazgatóját és az orsz. Kozokta 
tási tanács tagját rendelte ki az eperjesi kir. kath. 
főgimnáziumhoz, hogy a magyar nyelv tanításáról es 
annak eredményéről szerzett tapasztalatairól a minisz­
ternek jelentést tegyen.

* Házasság. A következő házassági jelentést vettük: 
•szmrecsáni Szttirecsányi János örömmel tudatja, 
Istenben boldogult nejétől, szül, szmrecsáni Szmrecsányi 
Paula csillagkeresztes hölgytől származó fiának István­
nak, cs. és kir. kamarás és kapitánynak a herczeg 
Windisch-Graetz nevét viselő 11-ik számú huszázezred 
ben, Ledron-Laterano Teréz grófnéval, néhai Lodron- 
Laterano Hubert grófnak és nejének szül. Lodron- 
Laterano Emma grófnénak leányával Innsbiuckban a 
plébánia templomában május 3-ikán megkötendő há­
zasságát. Vekén, 1902. április havában.»

* Jubileum. A kisszebeni ág. h. evang. 1 egyház 
június 1-jén fennállásának 100 éves jubeliumat tartja 
s ez alkalommal a templom belsejét is restauráltatja.

* Meghívó. Az eperjesi ág. hitv ev. theologia 
belmissiói egyesülete május 3-ikán, szombaton d. u. 
5 órakor a Kollégium dísztermében vallásos esti lyt 
tart a következő műsorral: 1. «Ima», Gluck-tól; énekli 
a kerül. Koll. tanítóképezde ifjúságának énekkara ifj. 
Köpi Gyula tanár vezetése alatt. 2. «A kuruez király» 
jellemrajz); irta s felolvassa Csengey Gusztáv theol. tanár.
3. Solo ének: a. «A jó Isten», Maian Cézártól; ¿)«Egyházi 
ének», Mendelssohn B. B.-tól; énekli Slajchó Mihály ne 
úrnő ILurst Győző tanító harmoniumkisérete mellett. 
4 «Az elveszett frigyláda»; irta Csengey Gusztáv, sza­

Radvány Kálmán és Thrór 
meleg köszönetét szavaztak, 
az elnökséget megbízták. Me- 
örömmel vettek tudomást az

* Számvizsgáló-bizottság. Az eperjesi Kollégium 
számvizsgáló-bizottsága - Farkas Lajos elnöklete alatt 
— e hó 23-ikán kezdte meg a Kollégium 1901. év­
pénzkezelésének átvizsgálását s azt több napi fárasztó 
munka árán már i gyobbrészt be is fejezte. Sajnalatta 
nélkülözi a bizottság a Kollégium olyan sok áldás 
hozó, volt pénztárnokának Flórián Jakabnak hiányát, 
a kinek érdemeiről a bizottság elnöke a megnyitó 
gyűlés alkalmával megindultam igen szép szavakba, 
emlékezett meg. A bizottságnak egyik buzgó, szaképz 
tagja, Radvány Kálmán, gyöngéikedése miatt ezidé- 
nem vehet részt a vizsgálatnál s így fokozott mértékben 
súlyosodik az önzetlenül teljesítendő feladat a bízót: 
ságra, melyben a számadókon kívül Raisz Ede és 
Csiskó János kassai ev. lelkész, számvizsgáló-bizotts.p 
tagok vesznek részt. A bizottság ez évben is örömmé 
győződött meg az ősi Kollégium vagyonának jelent 
kény gyarapodásáról, a mi nélkül természetesen m 
közelítőleg sem lehetne kielégíteni azokat az évről-évn 
szaporodó kívánalmakat, a melyeket a haladó korszellem 
a Kollégium mind a négy tanintézetétől megkíván

* A májusi esküdtbírák. Az eperjesi kir. törvén; 
széken ápr 21-ikén délelőtt 10 órakor sorsolták ki a 
májusi esküdtbírákat. A kisorsoló bizottság elnök, 
Palugyay Gusztáv kir. tvsz. elnök volt, tagjai a tötvs. 
részéről: Bot’n Gyula és Medzihradszky Emil törvény­
széki bírák Az ügyészséget Grynaeus Géza dr., kir 
ügyész, az ügyvédi-kamarát Kubinyi Autel kam. elnök 
képviselte Rendes eskiidtbírak lettek: Saláta András 
kovács. Sóska János szabó. Malétei Árpád ügy ved, 
Pöndelicsek Emil nyug, tanító, 1 laveczky István fölo- 
bii tokos, Kiéin Lajos tímár, Kampauer Adolf vendég­
lős, Schustek Nándor könyvkötő, Kósch Árpád könyv­
nyomdász, Leuchtag Manó földbirtokos (Lubotim. 
Krause Ernő műmalmi tisztviselő, Gallotsik László 
fűszerkereskedő, Kohányi István kisbirtokos ( frocsán), 
Mikolik István kereskedő, Bohus Ede kereskedő (Kis- 
Szeben), Boross Zsigmond ügyvéd, Engel Márk keres­
kedő (Kis Szeben), Gaborcsák Béla csizmadiamestei 
(Kis-Szeben), Dahlström Károly kereskedő, Exner Ernő 
magánzó (Bártfa), Gajdos János bognármester (Kis- 
Szeben). Danielovics Béla órás, Halupka Károly czipész- 
iparos, Sitányi József mészáros és földbii tokos, Girgasch 
Károly lakatosmester (Kis-Szeben). Gergelyi Ferdinánd 
földbirtokos, ügyvéd (Kis-Szeben), Bein Simon keres­
kedő. Deponti József hitelbanki pénztárnok (Bártfa), 
Albrecht József magánzó (Bártfa), és Andrássy János 
földmívelő ('Bártfa). — Pót-esküdtbírák: Dr. Zahler 
Dezső ügyvéd, dr. Windt Arthur ügyved (Kis Szeben), 
Berger H mik vendéglős, Wentzel István kereskedő, 
Smilovics I.ipót szíkvízgyáros, Kavalszky Ágoston fő­
gimnáziumi tanár, Zámborszky József ügyvéd (Bártfa). 
Jákobéi Dezső főgimn. tanár, Rosenberg Bernát italmérő 
(Kis-Szeben), és Vogel Béla takarékpénztári könyvelő.

* Főiskolák kongresszusa. A magyar főiskolák 
ifjúsága ez évben Kassán fogja kongiesszusát megtar­
tani. Kassa város jogakadémiájának polgársága aján­
lotta fel a magyar diákságnak saját .városát a kon­
gresszus helyéül. Már átiratot is intézett a magyar 
főiskolák ifjúságához, hogy fogadja el meghívását 
A mint értesülünk, az eperjesi jogakadémia polgár

utolsófarsangi bál szép eredményéről. Végül pár ügy­
nek elintézése után elhatározták, hogy az egylet a 
Kisdednevelők Országos Egyesületének városunkban 
megtartandó közgyűlésén magát képviseltetni fogja.

* A Sárosmegyei Általános róm. kath. Tanító­
egyesület választmánya legutóbb Hartsár Péter kis­
szebeni prépost-plébános köri elnök vezetése mellett 
gyűlést tartott, melyen elhatározták, hogy a pünkösd 
els<> napján tartandó országos jellegű tanítógyűlésre 
három taggal képviselteti magát.

* Adomány az eperjesi tüzkárosultaknak. E napok­
ban megemlítésre méltó utalványt kézbesített Eperjes 
sz. kir. város tanácsának a helybeli postahivatal mely 
szerint Neumann N. szabadkai lakos az 1887-iki eperjesi 
tűzkárosultak javára - minden közelebbi megjelölés 
nélkül — negyven koronát küld.

* A Kisdednevelők Országos Egyesületének 
pünkösdkor városunkban tartandó közgyűlése alkal­
mából a vallás- és közoktatásügyi minisztérium a hely­
beli állami tanítónőképző-intézet igazgatóságának meg­
engedte, hogy a közgyűlés összes tagjait vacsorával 
megvendégelhesse, melyre a helybeli' érdeklődők közül 
is többen hivatalosak lesznek Nevezett gyűlésié az ot- 
szág minden részéből eddig 150-en jelentkeztek. Még 
ezenkívül 50 jelentkezőre föltétlenül számítani lehet 
A rendező-bizottság a vendégek elszállásolását illetőleg 
ismételten mély tisztelettel kéri városunk intelligens kö­
zönségének szives érdeklődését, hogy a tanügy szegény 
munkásait lagalább a szállás költségeitől megkíméljük, 
nem tekintve azt, hogy a vendégek ilyen nagy számat 
szállodáinkban elhelyezni nem is lehetne.
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a két kezét nyújtotta feléje. Arczárói olyan őszinte 
öröm sugárzott, hogy attól Aladárnak hevesen dobo­
gott fel szive. Összefogta a két kezecskét, úgy nézett 
szeme közé boldogan.

— Sárika — szólt édes remegő hangon — mért 
kiáltott a mamának, meg Juliskának.- — Úgy szerettem 
volna egy pár pillanatig magával beszélni 1

— Egy pár pillanatig? — Óh hiszen még sokat, 
sokat beszélgetünk. Most nem engedjük elmenni oly 
hamar, itt tartjuk legalább egy hétig... egy hónapig .

— Csak holnap reggelig, kedves Sárika. Holnap 
már a hivatalban kell lennem.

— Ugyan ne szomorítson el mindjárt az első pillanat­
ban 1 Azok a csúnya számok várhatnak.

_  Nincs mar dolgom a számokkal. Elővettem 
diplomámat s már ott vagyok a törvényszéknél, 
bírói pályára léptem.

Sárika tapsolt örömében.
— Igazán ? — Lássa, ennek szivemből örülök
— Hisz azt akartam, hogy örüljön ; magának akar­

tam örömet szerezni.
- Nekem ? — suttogta a leányka s önkéntelenül 

kigyuladt az arcza.
Nem folytathatták tovább, mert a háziasszony és 

Juliska jöttek üdvözölni Aladátt.
— Isten hozta, kedves Aladár, — kiáltott a veran­

dáról a háziasszony. — Jöjjenek fel hát, ne álljanak 
ott a kerítés mellett. Aztán ti lányok, egy kis szilvóriu- 
mot Aladárnak, vagy abból a jó diópálinkából!

Ezalatt Aladár és Sárika fölértek a verandára s a 
mama őszinte örömmel szorította meg Aladár kezét.

s

— No lányok, mit mondtam?
Hozok én Aladár bácsinak! — kiáltott Juliska 

mindjárt el is tiltott.
— Megbocsásson — szólt a háziasszony — megyek 

konyhába. Bencze még nincs itthon, de mindjárt

csakúgy rövidesen át- 
valamit.

Mondja hát hamar!... No lássa, már

cl
megjön, most érkezik a vonat. Bement a városba egy 
kissé az irodája után nézni Minden héten bemegy 
kétszer-háromszor Addig beszélgessen Sárikával.

Ezzel távozott. Aladár és Sárika magukra maradtak 
_  Kedves Sárika — szóit most hirtelen Aladár — 

egy pár pillanatra magunkban vagyunk Nincs időm 
sokáig készülni arra, a mit mondani akarok. Hoztam 
valamit magának, de azt csak négyszem közt adhatom át.

— Mit hozott ?... Óh adja hamar, hamar . hisz 
most négyszem közt vagyunk. No adja hát... Juliska 
mindjárt itt lesz.

— Hja, azt nem lehet ám 
adni. Előbb meg kell tudnom

— Mi az ?.
itt van Juliska!

Duzzogva fordult el Juliska behozta a szilvóriumot 
és a diópálinkát

— Hát maga, Juliskám, két palaczkhoz csak egy 
poharat hozott? — jegyzé meg nevetve Aladár.

Hát Aladár bácsi két pohárból akar inni? — kérdé 
hamisul mosolyogva a kis bakfisch.

— Eredj te bohó, — szólt közbe Sárika, — hisz 
Bencze is itt lesz mindjárt.

— Úgy ? az már más 1 — Akkor hát hozok — hármat 1
— Apának is?
— Nem, hanem neked!

s
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Kaczagva futott el Sárika fejcsóválva nézett utána, 
majd hirtelen Aladárhoz fordult :

— No most hamar, mondja, mit akar megtudni 
mit hozott nekem ?

Aladár egy pillanatig maga elé nézett, majd a lám - 
kára függesztette fürkésző tekintetét:

— Lássa Sárika, engem valami boldog sejtelem 
lepett meg, mikor először itt voltam s mi megismr- 
kedtünk. Aztán valami úgy sajgott a szivemben, mik 
Bencze visszanyerte Lollit; az jutott eszembe: hát 
jó fiú találsz-e olyan hű szivet magadnak?... Van 
árva gyűrűm, itt van az újjamon ; de a párját rejt' 
hordom magamnál. ..

Sárika arcza olyan szépen kihajnaliott erre s eg 
testében remegni kezdett.

I)e Juliska megint megzavarta őket: 
Hozom a poharakat.

Sárika összerezzent s haragosan kiáltott rá:
— Ugyan tedd le már azokat a poharakat 

Te is mindig akkor szaladgálsz, mikor nincs rád szűk
Juliska ámulva nézett fel iá:

I Iát téged mi lelt ? — kérdé megbántódva 
Sárika, mintha most tért volna magához, összerezz 

kérő tekintetet vetve a kis testvérre, megragadta k<
— Bocsáss meg, Juliskám! de lásd, olyan izgat

vagyok, hogy — hogy — Bencze bátyánk még m t 
se jött haza.

— Úgy? — szólt egy kissé kételkedve Julis ' 
— hát ez izgat? — Hisz majd előkerül, az állón -’ 
messze van. Addig mulattasd te Aladár bácsit, 
hiszem, nem fog unatkozni veled.
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sága is nagyobb küldöttséggel fog résztvenni a kon­
gresszuson Eredetileg szó volt arról is, hogy az ezidei 
kongresszus Eperjesen tartassék.

* Államosítás. A vármegyei pénztárak államosítása 
. ügyeben Szeli Kálmán belügyminiszter leiratban értesí­

tette minden vármegye alispáni hivatalát, hogy a megye 
gyám- és házipénztárát, valamint a számvevőségeket 
a törvény rendelkezésének megfelelően 1903. január 
1 -|etől a kir pénzügyigazgatósághoz osztja be

* Telefon. A kereskedelemügyi m. kir. minisztérium 
nevében a posta- és távirda-vezérigazgatóság április 
16-ikan 17,401 \’ll. szám alatt értesítette vármegyénk 
főispánját, hogy Eperjesen városi távbeszélő-hálózatnak 
létesítését a minisztérium a folyó évi munkatervezetbe 
felvétette s a hálózat megépítése érdekében szükséges 
előmunkálatok foganatba vételére a kassai posta- és 
távirdaigazgatóságot utasította.

* Az eperjesi két főgimnázium tanuló-ifjúsága 
június l-jen helyi közös tornaversenyt rendez, melyre 
nagyban folynak az előkészületek. A verseny rendezője 
Pisko Ödön kollégiumi tanár.

* Csendőr szárnyparancsnokság Eperjesen. Leg­
újabban ismét szaporodott városunkban a közhatóságok 
szánta Ugyanis a Sátoraljaújhelyben több éven át 
állomásozott csendőrségi szárnyparancsnokságot szolgá­
lati tekintetekből Eperjesre áthelyezték A parancsnokság 
e napokban költözködött át új állomáshelyére. Dobos 
t,\ula százados, szárnyparancsnok tiszteletére az újhelyi 
honvéd tisztikar és barátai, eltávoztakor búcsúvacsorát 
rendeztek Annál nagyobb örömmel üdvözöljük a kö­
rünkbe költözött új hivatalt, mert parancsnoka, Dobos 
Gyula százados, — a kit eddig csak a hivatalos ellen­
őrzések alkalmával tisztelhettünk körünkben — igen 
rokonszenves, kiválóan tapintatos egyéniségével eddigi 
állomáshelyein is közbecsülésben álló tagja volt a pol­
gári társadalomnak is.

* «A különvagyon és közszerzemény kodifikálása» 
czímen dr. Raffay Ferencs egyetemi magántanár, az 
eperjesi koll. jogakadémia tanárától igen aktuális es 
mélyreható tanulmány jelent meg. A kidolgozás alatt 
álló «Magyar altalános polgári törvénykönyv» tervezeté­
nek 107-111. és 121 — 169. §§-ait bírálja a jeles szak­
irónak ez az újabb füzete, mely nagy készültségre valló 
fejtegetéseivel s alaposan megindokolt ellenjavaslatával 
méltán vonta magát a a szakkörök figyelmét A mű 1 kor. 
20 fill árban a helybeli könyvkereskedésben is kapható.

* Munkásgyülés. A helybeli munkások t. ho 2/-ikén 
népgyűlést tartanak a Sőt ház termében a következő 
tárgysorozattal : 1 A munkás és kisiparos gazdasági 
helyzete. 2 Mit akar a szocziáldemokráczia ? 3 Május 
1-jenek jelentősége.

* Cselédjutalmazás. Május hó 4-ikén d. u. 4 órakor 
fognak a kapitányi hivatalos helyiségben a néhai Kóscn 
Frigyes örökösei által alapított cselédjutalmak kiosztatni, 
mire az érdeklődőket a hivatal ezúton meghívja

* Filharmonikus hangverseny. Az Eperjesi 
Széchenyi kör által, a cs. és kir. 67-ik számú gyalog­
ezred zenekarának közreműködésével eziden rendezett 
filharmonikus hangverseny-sorozat tegnap nyert be­
fejezést. Az utolsó - negyedik - hangversenyen is

nagyszámú zenekedvelő közönség vett részt, igaz 
gyönyörűséget találva a Kohout lapot által vezetett s 
művészileg előadott következő műsorban: 1. Wagner: 
• Bolygó hollandi», megnyitó. 2 Bach: «Suite». 3 Wag­
ner: «Siegfiiu» idyll. 4. Mendelssohn: 4-ik Symphonia 
A-durban.

* Talált pénz. Az eperjesi április 25 iki hetivásáron 
lomkovits József gácsországi hagymakereskedö 30 kor. 

és néhány fillér készpénzt talált. A kapitányi hivatalnál 
jogos tulajdonosa, kellő igazolás után, a pénzt felveheti«

* Zenevizsga. ALi'rJ^ József előnyösen ismert 
eperjesi zeneiskolája a városi Vigadó kistermében május 
4-ikén d u. 3 órakor tartja zenevizsgáját, melyre ol­
vasóink figyelmét felhívni bátorkodunk. Műsor 1 Novák 
J.: • Vígjáték-nyitány». Előadják Kováts Miklós (he­
gedűn) és N. J. (zongorán). 2. Kettera «Grand Caprice 
Hongrois» 
3. a} Egghard: «La Graceuse».
b Diabelli: «I’olonaise». Előadják: 
N J 4 aj I.oeschhorn: «Boleto». 
Alice. b) Kuhlau: «Rondo aus dér Sonatine Nr. 3«. 
Előadják Singer Alice és N. J. 5.
« Nocturne», b) «Spanyol táncz». Előadja Sátrán Regina 
6. Fiori: «Galopp brillant« Előadják: Sztarna Erzsi 
és N. J. 7. Mihály J : «Erdélyi pásztorhangok.. Magyar 
ábránd Előadja: Hübschmann Malvin. 8 a Grünfeld: 
• KleineSerenade» .(E-moll }b Schubert Fér : «Scherzo». 
(B-dur.) Előadja: W’eisz Elza. 9. Artot . «Souvenir de 
Bellini’ Fantasie brillant Előadja: Kováts Miklós (he­
gedűn) N. J zongorakisérete mellett. 10 Ascher: «La 
Cascade de Roses» Előadja : Pollak Erzsi. 11. Rosen- 
hain: «Andante et Rondo». Előadja: Veisz Emil 12. 
Köhler O.: «Fröhliche Ausfahit». Salondarab. Előadja: 
Ungár Ilona 13 Auber: «A portiéi néma» czímű 
operájának nyitánya. Előadja: Mandula Mariska. 14. 
W’ollenhaupt: «La Gazella». Előadja: Bleuer Magda. 
15 Loeschhorn : «Mazourka Nr 5» Előadja: Kováts 
Anna 16. Sidney Smith : «La Pluie d'Argent». Előadja: 
Dite Antal 17 Cooper: «Szívbánat». Melódia. Előadja: 
Csarnogurszky Anna. 18 Eichendorf: «Az ezüstpatak 
ibolvája» Zongoradarab. Előadja: Mandula Erzsi 19. 
Gánshals: «Havanna kedvencze». Salondarab. Előadja. 
Grosso ann Hermin. 20 W iedemann : «Nocturno». 
Hegedűsök) Előadja: Glück Lajos N. J zongorakisé­
rete mellett. 21. Krimmling : «Dél szép vidékén». Salon­
darab. Előadja: Dite Károly. 22. Bendel: «Hintán». 
Előadják: Csarnogurszky Mariska és Anna. 23 1 lennes. 
«Tirolt élet» Salondarab. Előadja. Kováts Viktória. 
24. Diabelli: «Marsch Álla Turca». Előadják: Sátrán 
Sári és N J 25 «Hunyadi-induló.» Előadják: Kováts 
Miklós I. hegedűn, Glück Lajos II hegedűn, Dite Antal 
és N J. zongorán

* Kedvezményes vasúti jegyek pünkösdre. A 
kereskedelemügyi minisztérium a m. kir. államvasutak 
igazgatóságának javaslata alapján, a tőváros látogatásá­
nak megkönnyebbítése érdekében megengedte, hogy 
a magy kir államvasutak összes, valamint a kassa- 
oderbergi vasút magyar vonalainak állomásairól Buda­
pestre és vissza utazók részére a Szent István-napi 
ünnepekre nézve már évek óta fönnálló kedvezményt, 
tudniillik az 1. és II osztályban közvetlenül alacsonyabb

Etűdé de Göncért. Előadja: Dite Amália 
». Előadja Pollak Margit.

Pollák Margit é> 
Előadja: Singer

Mendelssohn: <i>

cocsiosztályú egész jegygyei, a III. osztályban pedig 
I osztályú féljegy gyei való utazhatását a pünkösdi 

ünnepekre is életbeléptethessék A közelebbi határoz- 
mányokat a nevezett két vasút igazgatósága legközelebb 
teszi közzé.

* Abosi csatlakozások Eperjesről Budapest felé. 
Lapunk múlt számában fenti czím alatt egy hír jelent 
meg, melyre egy vasútr ügyekben jártas munkatársunk 
a következőket jegyzi meg A kassa-oderbergi vasút 
forgalmi szakosztálya mindig buzgalommal és méltó 
gonddal igyekezett a Tátrába irányuló személyforgal­
mat helyesen és ügyesen lebonyolítani. A látrába 
irányuló személyforgalom tényleg magas nívón áll, 
mert ma már bárhonnan a látrába juthat az ember, 
a nélkül, hogy a folytonos átszállások kellemetlenségein 
kellene előbb átesnie. Helyiérdekű vasútaink menet­
rendje a helyi viszonyokhoz van alkalmazva, a leg­
újabb menetrend szerint pedig az összeköttetés a fő- 
és mellékvonalak között mi kívánni valót sem hagy 
maga után. A menetrend összeállítása alkalmával a 
közönség részéről beérkezett óhajokat, megjegyzéseket 
és kívánságokat az igazgatóság, illetve a vasút forgalmi 
osztálya mindig figyelembe veszi. Valószínű, hogy a 
nyári menetrend összeállítása a Szepesség, illetve a 
latra fele kedvezőbb, a mi nem zárja azt ki, hogy a 
téli menetrend ismét a Budapest tele való közlekedés 
előnyére lesz. Azáltal, hogy Aboson a reggeli 8 ik és 
308 számú vonathoz Budapest felől és a Szepesség 
felé közvetlen csatlakozás létesült, fizikai lehetetlenség, 
hogy Eperjesről a Kassa felé menő 15 számú személy­
vonathoz is közvetlen legyen a csatlakozás. Abos és 
Eperjes között ugyanis kitérő állomás nincs, Eperjesről 
pedig Abosra a rövid időközben vonat nem térhet 
vissza. Ugyanezen okból nem lehetett a Szepességből 
reggel Abosra érkező 15. sz. vonathoz csatlakozást lé­
tesíteni. mert ha ezt létesítették volna, akkor a Kassa 
felől jövő 2 számú vonat maradt volna csatlakozás 
nélkül Hasonló körülmény okozta 
7 perczkor a Szepesség felől Abosra 
hosszabb csatlakozási időközét. Nem 
nélkül azon körülményt sem, hogy 
irányban naponkint 7, az ellenkező 
naponkint 6 személyvonat közlekedik, tehát több, mint 
a Kassa-poprádi fővonalon.

♦ Választmányi gyűlés.
Vivoegyesiilet április 19-ikén tartotta meg ez éven 
második választmányi gyűlését. I lilánk Mátyás elnök 
szép szavakkal üdvözölvén a jelenvoltakat, kívánja, hogy 
az egylet a sport terén kitűzött feladatát itt a Felvi­
déken minél sikeresebben oldhassa meg. A sikethez 
— melyre bizton számít — szerencsét kiván. Ezután 
jegyzőnek \\ eichhart Valdemár rendes valasztmanyi 
tag lett megválasztva. Titkár erre előterjeszti a nyári 
évadra kitűzött versenyek s mérkőzések sorrendjét, mely 
az egyesület fennállása óta a legváltozatosabb az eddig 
elmúlt nyári évadok között. Tervbe vette a választmány 
több háziverseny, football-mérkőzés rendezését, azon­
kívül pünkösd első s másod-napján, Kassán, a Kassa. 
Sportklub s a Budapesti Egyetemi Atlethikai Klubbal 
együttesen, egy verseny s két mérkőzés rendezését. 
Azonkívül kirándulásokat is fog rendezni az egyesület
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érkező vonatok 
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az Abos-eperjesi 
irányban pedig
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• telkedve Juliska, 
ökörül, az állomás 
Aladár bácsit. Azt

Egy-egy fürkésző tekintetet vetett mind a kettőjökre 
s olyan pajkosan mosolygott hozza

Sárika még nagyobb zavarba jött, de már most nevetett 
hozzá; persze, hogy egy kissé erőltetett volt a nevetése:

— Eredj már a cziczádhoz, te kis kotnyeles!
— Megyek is. Jó n.ulatást Aladár bácsi — pá!
Komikus pukkediivel hátrált az ajtó felé, aztán 

megfordult s tova szökdelt, valami nótát trillázva.
Aladár pedig nem tudott visszatalálni a félbeszakadt 

mondatához. Egy pár pillanatig némán á’ltak szemben 
egymással, míg végre Aladár halkan megszólalt :

__ Megengedi, hogy folytassam ?
— Ha úgy akarja, — suttogá a leány
— Tudja még, hogy mit mondtam r
Sárika nem felelt.
— Nem tudja? ,
_ Nem fejezte be, - szólt alig hallhatóan Sanka

Azt akartam mondani, hogy egy gyűrűt hordok 
„.agamnál, . p.„>' » Híjámon hordom N.«« 
Sála, a maga „evének kezddbe.n. vannak W«-. 
|..az hogy erre én nem kaptam engedelmet. de i. 
1^. mén szererem magát. Sár.ka, . -M. ogo 
holtig. Nem hittem, hogy valaha így tudtak rzere.m 
H. gyűrűm párját elfogadja az en 
et. leszek a legboldogabb ember a v.lagon ha 
, I o a Látatlan gyűrűt mégis viselni fogom,fogadja et, ezt a pa.atlait. g>
mint jó baratja, de ankor ma s

* tudna-e en^eni szeretni.

adom
skatulyában lepecsételve,

van benne Ha elfogadja tőlem, vegye át Benczétöl. 
Ha holnap reggelig nem veszi át tőle, akkor ő majd 
visszaadja nekem s én tudom, mi sors vár teám 
Bencze hangját hallom . . . már jön. Most Sárika hagy­
jon magunkra.

A lányka besüt ránt a mellékszobába, ott csendesen 
leült egy székre, kezét ölében összekulcsolva Egy 
ideig maga elé nézett, míg könnyei lassan peregtek 
arczára. De ez az arcz most mosolygott, ragyogott 
valami titkos érzelemtől, a mit csak sejtett, de a mi 
most öntudatra ébredt. Majd hirtelen felugrott s az 
ajtó felé figyelt.

A verandán hangos beszéd támadt; Aladár es Bencze 
találkoztak. Hogy menjen ki? Annak a szobának, hol 
ő volt, nem volt más kijárata, csak az ebédlőn át a 
verandára. Óh most a világért sem tudna velük találkozni.

Végre elcsendesült a veranda; úgy látszott, hogy 
a jóbarátok a kis kertbe, vagy az udvarra vonultak 
le Talán az édesapa jött meg ? — Dobogo szívvel 
nyitotta ki az ajtót, belépett az ebédlőbe s leselkedve 
nézett ki a verandára. Mikor már meggyőződött róla, 
hogy ott senki sincs, egy szökéssel kinn termett a 
verandán, aztán végigfutott a folyosón, egyenesen a 
konyhába. Hiszen csak annyi időre volt szükségé, hogy 
egy kissé magához térjen ,

— Édesanyám, terítsek? — kérőé, s az utolso 
nehéz sóhaj most jött fel kebléből, aztan — különös I 
__ olyan könnyű volt a lelke.

_  Hát még nem terítettél? — szólalt meg a mama.
Nem értlek, leány 1 A vonat is megjött, Bencze is 

itthon van már s te még csak nem is terítettél!

— Ne haragudjál édesanyám 1 — Aladár beszélt 
valamit, azt kellett meghallgatnom.
— Eredj hát, siess, mindjárt tálalunk.
Sárika visszafutott az ebédlőbe. Mentében lenézett 

folyosóról a kiskertbe, melynek a konyha felé esőa tolyosóroi a KiSKerroe, niciyuc^ a ---------
részében egy szép nagy szomorú-kőrisfa állott. Ennek 
a lombjait összerótt léczek támasztékával remek lugassá 
alakította át a leleményes házigazda. A tát kerek asztal 
vette körül Itt ült a három férfi; éppen kocczintottak 
a jó diópálinkából, mikor Sárika végigment a folyosón. 
Sárika örült, hogy itt voltak és nem a verandán. A 
világért rájuk nem nézett volna most. Az ebédlőben 
teríteni kezdett, de valami nyugtalan türelmetlenség 
lepte meg. ilyenkor ki-kigyúlt az arcza; végig-végig 
simította arczát, úgy szerette volna elsimítani azt a 
pirosságot, de csak ott maradt az, és lelkének csak 
egy volt a gondolata, egy a tűnődése:

Vájjon átadta-e már neki?
Soha még ilyen kiváncsi nem volt; érezte, 

ezt soká ki nem állja. De hát ő kérdezze meg 
ezétői ?... Bizony ő, mert hiszen Bencze csak nem szólhat.

Egyszer Bencze bejött szivarért. Sárika nagyot lé- 
lekzett s nekiszánta magát:

— Bencze bátyám!
__ Nos? — szólt az, egy asztalfiókból szivarokat 

szedve elő.
_  Nem adott át neked Aladár valamit'
— De bizony: egy kis skatulyát. Hát te tudod.
— Mondta, hogy hozott nekem valamit, de Juliska 

mindig ott ólálkodott körülöttünk, előtte nem akarta 
elővenni; azt mondta, hogy átadja neked.

hogy 
Ben-
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_ többnyire kassaiakkal - Eperjes vidékére, Bánfára 
. Anna-napkori, Iglóra, Kassára, Lőcsere nagyo 
részt a sport, különösen a football terjesztése, meg- < 
ismertetése végett Jegyzőkönyvi köszönetét szavaz a . 
választmány dr. Flórián Károly jogtanárnak, a t o 
szépítészeti egyletnek s Dahlström Karolynak, az egye­
sület iránt kifejtett fáradozásukért. Sajnálkozását fejez, 
ki a választmány a felett, hogy egyes tagok ha^g j 
sága folytán az egyesületnek 405 kor. 60 . ag J
hátraléka van Ezért felkéri az egyesület az úletekeseke 
ezúton is, hogy nemcsak a maguk hasznát s mu atsaoat 
tekintsék, hanem pártolják az egyesületet az altala nyuj 
tott kedvezményekért anyagilag is. Egyben meghatal­
mazza a választmány Weichhart tagtársat hogy a 
helybeli főiskola hallgatóitól szedje be a beszedhet 
hátralékokat. Ezek után áttér a választmány foly - | 
ügyeinek rendezésére. - Az E. T. V. E. élénk mond­
hatni úttörő munkát fejt ki a sport megkedve tetese s 
terjesztése érdekében, különösen itt a Felvidéken de 
e munkájában csak igazán akkor lesz teljes sikere, 
ha a közönség is támogatni fogja úgy szellemileg, 

mint anyagilag.
* Nyugtázás. Az Eperjesi Katii. Legényegyesulet 

által ápr. 20-ikán, védőszentje Szt József olt. ünnepen 
rendezett, igen látogatott s kitünően sikerült szimelő- 
adással egybekötött kedélyes tánczmulatsag alkalmával 
a következő felülfizetések folytak be: Bodnár Józsefne 
5 kor, Mücke Engelbert és Zaborovszky Béla 4-4 ko­
rona, Augusztinyi Károly, Mészáros Sándor, Kassay 
István, Csizsek Jenő, Bodnár Győző, Kleinovszky Antal, 
Keczer Belizár és Brestyenszky György 2—2 korona, 
Kurimszky János 1 kor. 35 fill, Schvartz Ede (mész.), 
Zselezsnyik Ferencz, Potas József, Kollár András, 
Berényi N, Ágoston Károly, Mihajla Endre, Andrus- 
csakievics Henrik, N. N, Cattarino Sándor és Simko 
György 1 — 1 kor.; összesen 41 kor. 35 fill. Fogadják 
a nemesszívű adományozók az egyesület hálás köszö­
netét. Az elnökség.

Henneberg-selyem 
csak úgy valódi, ha egyenest tőlem hozatott. Blousok és ruhák 
számára’ fekete, fehér és szines 60 krajcártól 14 frt 65 kng 
méterenkint. Mindenkinek bérmentve és vámmentesen házhoz 
szállítva. Minták postafordultával. Svájczba kettős levélporto. 

Henneberg G., selyemgyáros («. és kit. udvari-szállító) 
Zürich. 1-

* Állami erdővásárlás a Tátrában. Dr. Darányi 
Ignácz földmívelésügyi miniszter tervszerűen vásárolja 
össze a Magas-Tátra déli lejtőjén fekvő erdőterületeket. 
A miniszter megbízásából Tavi Gusztáv m. kir. főerdő 
tanácsos eddigelé megvette az állam részére a csorbái, 
gerlachfalvi (részben), menguszfalvi erdőbirtokokat, 
továbbá a Weszter Pál és társai, a szepes-szombati 
erdőtársaság, a Tátra-Lomnicz körül elterülő Spóner- 
Szelényi, a sztrázsai erdőtársaság, a Székely, Farkas, 
és Okolicsányi, valamint a kis-szalóki úrbéresek tulaj­
donát képező erdőterületeket. 5471 katasztrális hold 
erdő áll a kormány rendelkezésére, nem egy tagban, 
hanem a Tátra déli lejtőjén szétszórva. Ebben rejlik a 
tervszerű vásárlás, hogy t. i. most már senki nagyobb 
erdőterületekhez a Tátrában nem juthat. Hohenlohe

r

— Át is adta; nálam van.
— Add ide hát, kérlek! Minek tartod magadnál ?
— Csak ez a bajod? — Tessék itt van.
Átadta, aztán fogta a szivarokat s visszament a 

férfiakhoz.
Sárika hirtelen zsebébe dugta a skatulyát. Sietett 

a terítést befejezni, aztán kisurrant, futott egyenest a 
kertbe, leült a lóczára s ott kibontva a skatulyát, ki­
vette a gyűrűt. . . Néhány pillanatig nézegette s a 
keze úgy reszketett! . . . Egyszer aztán lehúzta újjárói 
a rubinköves gyűrűt; az igaz, hogy megint visszatette, 
de már akkor ott volt a karikagyűrű is. Ekkor az 
üres skatulyát újra zsebébe téve, visszasietett — éppen 
jókor, mert már tálalni kellett.

Azok pedig ott a kőrisfa alatt már nagyon türel­
metlenül várták az ebédet, melylyel a vonatérkezés 
miatt nagyon elkéstek. Az öregúr már előbb fölkelt 
s ott hagyta a fiatalokat, hogy a borok után nézzen. 
Ekkor Bencze mosolyogva fordult Aladárhoz s kérdé.

— Te Aladár, mi van abban a skatulyában ? Ne­
kem nem szabad azt megtudnom .-

— Szabad, ha Sárika átveszi tőled.
— No akkor hát ki vele, mert Sárika már átvette. 
Aladár úgy felugrott erre a szóra, hogy még a 

széket is feldöntötte.
— Átvette? igazán? Nem tréfálsz Bencze!?
__ Kedves Aladárom, már ezt csak természetesnek 

találhatnád. Te azt mondod egy fiatal lánykának, 
hogy hoztál neki valamit, de bátyjának adod át, hát 
hogy képzeled azt, hogy az a leány csak egy óráig 

várjon rá?

országnak e legrégibb, pártoktól es klikkektől teljesen 
független, szabadelvű és szókimondó napilapja lep. 
meg vele karácsonyra olvasóit, ajándékul advan 
teljesen ingyen — a gyönyörű kötésű, remek illusztra- 
cziókkal díszített «Zichy Mihály Albumból. E valobai 
értékes és nagy irodalmi becscsel biró művet - mely 
nek az Athenaeum kiadásában megjelent eredetije 
90 koronába kerül - a Pesti Napló új kvart kiadású­
ban karácsonyi ajándékul megkapja a Pesti Aap. 
minden állandó előfizetője. És megkapjak díjtalanul 
azok az új előfizetők is, a kik egész éven át fél , 
negyedév- vagy havonkint, de megszakítás nélkül fizet­
nek elő a Pesti Naplő-rz.

* «A délafrikai háború; annak okai és vezetése.» 
Ily czímű nagyérdekű füzet jelent meg Budapesten 
Szilágyi Béla bizományában, Conan Doyle, a híre 
angol költő és író tollából, Aliquis magyar fordítás, 
bán. A könyv czíme híven jelzi annak tartalmát; nagy 
vonásokban, de dicséretes tárgyilagossággal festi 
búrok történetét, az angolokkal való viszály eredetei 
s a háborúnak nem sorrend szerint való eseményeit 
hanem mindkét részről való viselése módját. A magva: 
olvasó, a ki lelkiismeretesen akarja megítélni a Dél 
Afrikában folyó dolgokat s nem éri be a napilapok 
által eléje tálalt frázisokkal, igen sok tanulságosa: 

164 oldalra terjedő könyvben, melynek ára 
mindössze 60 fillér. Conan Doyle nem mindenben ért 
egyet saját kormányával és nemzetével sem, s mint 
teljesen független emberhez illik, ezt nyíltan ki is 
mondja A fősúlyt arra fekteti, hogy megczátolja az 
angolok kegyetlenkedéséről és a concentrált táborok­
ról a dr. Leyds által pénzelt sajtóban s ennek révén 
nálunk is elterjedt híreszteléseket. A jóhiszemű es 
elfogulatlan olvasó csakhamar be is látja, hogy e 
híresztelések közönséges rágalmak. Nekünk magyarok­
nak kétszeres kötelességünk a Conan Doyle személyes 
délafrikai tapasztalatain alapuló védekezésről tudomást 
venni, először mert az igazságot mindnyájan tartozunk 
keresni s másodszor, mert minket is elég gyakran 
megrágalmaznak Európa előtt a románok és a szászok 

vaio Kivauuv..«— s nekünk is jól esik, ha alkalmunk nyílik az igazság 
okozta elszegényedést konstatálására. A fölöttébb érdekes és igen olcsó 

könyvet legmelegebben ajánljuk olvasóinknak. Kapható 
minden könyvkereskedésben és a Magyar Géniusz 
kiadóhivatala útján is.

* A Magas-Tátra elzárása. Hohenlohe Keresztély 
herczegnek birtokjoga ezidő szerint a Magas-Tátra — 
kivéve a hátulsó rézaknákat —, egész északi oldalara, 
továbbá annak déli lejtőin és a menguszfalvi völgy­
nek keleti részére egészen a batizfalvi völgyig terjed, 

ingyen kapja mindenki, ki a Dunántúli Közművelődési 1 A herczeg tehát nagykiterjedésű birtokainál fogva a 
Egylet titkári irodájához (Budapest, Kerepesi-út 43 ) Magas-Táti ában domináló helyzettel bír és így tetszése 
fordul, a kereskedelemügyi miniszter úr ő Nagyméltó- szerint területeit bármikor elzárja a közönség előtt, 
ságának 1902. évi 344. eln. sz rendelete folytán pedig jgy a Kriván alatt elterülő részen, a nefezei völgyben, 
a füzet az összes államvasúti kocsikban is elhelyezésre | a hol a kormány annak idején Rudolf trónörökösnek 
kerül. A füzet czímlapját díszítő képet Vajda Zsiga, a 
kiváló festőművész rajzolta.

* Ingyenes díszmü-ajándék. A ki e czímet el­
olvassa, akaratlanul is Amerikára, a 1 . ’
hazájára gondol. Pedig ezúttal sokkal közelebbről, 
Budapestről, kél szárnyra e hír. A Pesti Napló, Magyar-

találhat a

a hol a kormány annak idejen Kuaoit ironuiu^u« 
vadászkastélyt állított föl, a herczeg - mint a vadász­
területnek a bérlője — a túristákat veszélyeztető medve­
csapdák fölállítása által az idegen forgalmat lehetetlenné 

t képtelenségek I tette A herczeg — tekintet nélkül a hazai tunstasag- 
gondol. Pedig ezúttal sokkal közelebbről, nak országos érdekeire, a közönségnek évszázados 

..........................•• . gyakorlaton alapuló jogaira — Tatra-birtokain a nemet,

merev, exkl 
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közegészség« 
területeken
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herczeg, a ki pedig nagy kedvvel vásárolta össze az 
erdőket, Írásbeli megegyezés alapján kijelentette, hogy 
a jövőben az állam méltányos kívánságaival szemben 
a lehető előzékenységgel akar eljárni. Az allam korú - 
belül 3.748,000 koronát fizetett ki eddig az eidokci . 
Vásárlásait folytatja és jelenleg is a baro Dirgat - te 
erdőbirtokra alkudozik. Biztos forrásból szerzett értesü­
lés szerint a földmívelésügyi kormánynak, magasabb 
szempontok miatt, az a terve, hogy arert
a Tátra déli lejtőjén minden erdőbirtokot megvesz, 
ha azt neki felajánlják. Főczélja ezzel, hogy a gyönyörű 
Tátrában a szabad közlekedést senki meg ne akadá­
lyozhassa, és hogy a turistákat és idegenforgalmat 
magasabb színvonalra emelje. A felszaporodott kincs­
tári*  erdők kezelésére egy új erdőgondnokságot létesíte­
nek melynek székhelye vagy Felka lesz. Az
új erdőgondnokság a liptoújvári kincstári főerdőhiva- 
talnak lesz alárendelve.

* «Fürdők és nyaralóhelyek.» (Az összes hazai 
fürdők ingyenes ismertetője. Szerkesztette dr. Fodoi 

I Oszkár, a D. K. E. titkára, kiadja a Dunántúli Köz­
művelődési Egyesület VI. évfolyam. Külföldön számos 
vidék, sőt tartomány lakossága megél az idegenforga- I 
lomból, az odacsődülő nyaraló- és fürdőző publikumból 
s bár nem egy fürdőnk — gyógyhatásút illetőleg — mesz- 
sze túlszárnyalja a külföldi fürdőket, mégis a magyarok 
százai külföldön töltik el a nyarat. A Dunántúli Köz­
művelődési Egylet vállalkozott ama rendkívüli fontosságú 
akczióra, hogy a magyar s főként a dunántúli fürdők 
és nyaralóhelyek felvirágoztatása érdekében lépést tesz. 
E czélból adja ki dr. Fodor Oszkárnak, a D. K E. 
titkárának szerkesztésében ez évben VI évfolyamában 
a hazai fürdőket részletesen ismertető «Fürdők és 
nyaralóhelyek» füzetet, melylyel hazánk regényes szép­
ségű fürdőire akarja terelni nagyobb tömegben a kül­
földi fürdőkből és nyaralóhelyekből a nyaraló publiku­
mot A «Fürdők és nyaralóhelyek» nagy mértekben 
mozdította elő eddig is a szegény nép megélhetésének 

I könnyítését, s azzal, hogy különösen a dunántúli fürdők 
és nyaralóhelyek ügyét felkarolja, valamiképen ellen­
súlyozni kívánja a Dunántúlról való kivándorlásnak 

I egyik főokát, a filloxera-pusztítás < „
és kenyérkereset-hiányt, mivel a Dunántúl fürdőhelyei­
nek felvirágoztatásával valamelyes jövedelmi tóit ást 
nyújt a Dunántúl elszegényedett szőlősgazdáinak. A 
füzet hasznavehetőségét emeli az, hogy a többi magyar­
országi fürdők és nyaralóhelyek ismertetését is adja, 
a mennyiben azok megbízható adataikat rendelkezésre 

1 bocsátották A «Fürdők és nyaralóhelyek» nemcsak, 
hogy ingyen hirdeti a kiadó lakásokat, hanem a füzetet

I

__ Elhiszem, édes fiam; de ha az a leány tudja, 
hogy abban a skatulyában jegygyűrű van, az már 
csak mégis más dolog.

Benczét ez a nyilatkozat nem lepte- meg olyan 
nagyon, mint Aladár gondolta.

_  Jegygyűrű ? — Sejtettem valamit. No látod, 
úgy titkon szivemből kivántam ezt, és a mint Sárikát 
figyelemmel kisértem, egy kissé reméltem is.

Aladárt egészen boldoggá tette ez a kis árulás, 
mit Bencze most már megengedhetőnek tartott. Tovább 
nem beszélhettek, mert már az öregúr jött és tálaltak is.

A két jóbarát jelentősen szorított kezet.
Az ebédnél Sárika megint Aladár mellé került. 

Ez akkor látta meg, hogy a karikagyűrű már újján 
van. Tehát nem is akarja elrejteni, viseli nyíltan. Oh 
milyen boldoggá tette ez a szimbolikus válasz!

Az ebéd ideje alatt alig váltottak egy pár szót, 
hisz a mi szívüket eltöltötte, arról ott nem beszélhettek.

Ebéd után Sárika a czimbalomhoz ült.
__ Az én nótámat, Sárika, — szólt hozzá Aladár, 

_  aztán utána a magáét, a mi az enyémhez hozzáillik.
— Melyik a magáé?
— Te vagy, te vagy barna kislány . . .
Megzendiilt a nóta, Aladár halkan dúdolta hozzá:

Te vagy, te vagy, barna kislány, 
Szemem, lelkem fénye, 

Te vagy mind a két életem 
Egyetlen reménye;

Ha még ez a reményem is 
Elmúlandó álom,

Nem leszek boldog sem ezen, 
Sem a más világon.

t

Az utolsó sornál a czimbalomverő kezecskét gyön­
géden ajkához vonta. A lányka engedte s fölnézett ra 
ragyogó szemével; aztán egy más nótába kezdett 

A virágnak megtiltani nem lehet, 
Hogy ne nyíljék, ha jön a szép kikelet;

Kikelet a lány, virág a szerelem, 
Kikeletkor virítani kénytelen.

Ez volt a válasz. így vallottak ők szerelmet egymásn -
Falusi együgyűség úgy-e? — De hát ti finom vár 

hölgyeim, csináljátok szebben.
Aladárban, a ki városi ember volt, mégis '■ < 

annyi ravaszság, hogy még Szemeringéket is meg 
togatta. Most azonban nem titkolta el, hogy elöl o 
Lovasdyéknál veit. A Saturnus-bank egy kényes ü;„ 
hozta fel okul, a mihez ügyes ügyvéd kell s ezt 
barátjában Lovasdy Benczében találta fel. A kém ' 
ügyet persze nem árulta el, de annál nyomatéke- 
ban emelte ki, hogy szeretné, ha az egymás szom­
szédságában élő két család megismerkednék egym ■ 
sál. Az öreg Szemering ezt nagyon természetese ' 
találta, felesége ugyan nem; de neki nagy oka v 1 
hallgatni. Végre is nem látott benne már most sem 1 
különös veszedelmet, hisz Lolli egészen megadta i 
gát sorsának, Lolli okos leány.

Persze, hogy most is volt elég idejük a jegyes •••- 
nek, hogy egymással bizalmasan beszélgessenek, ' 
is megbeszélni való tárgyuk, de olyan halkan, oiy 
suttogva beszélték meg, hogy bizony még én 11 
leshettem el belőle egy szócskát sem; így hát 
fájdalom — nem referálhatok. (Vége köv.

■t-í
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lektől teljesen 
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utalmát; nagy 
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iszá’.y eledelét 
,ló eseményeit, 
djat. A magyar 
egítélni a Del- 
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< tanulságosat 
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el sem, s mint 
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és igen olcsó

■ ■ . K.pható 
1/z, óozzov:

merev, exkluzív birtokjogot léptette életbe. A hazai 
túristaságnak érdekei és azokhoz fűződő közgazdasági, 
közegészségi és kulturális érdekei megkívánják ezen 
területeken a szabad közlekedés biztosítását

* Nagy emberek gyülekezete. Csodálatos, hogy­
vannak korszakok, a mikor nagy emberek nem látogat­
lak a Földet Ilyen a mi korunk is, a mikor csak 
Tolstoj és Ibsen neve gubbaszkodik a világhír egén. 
A többiek nemzeti nagyságok, ha ugyan azok. Cso­
dálatos játéka a véletlennek, de sokszor úgy látszik, 
mintha a nagy emberek találkozót adnának egymásnak 
a Földön Perikies korában a legnagyobb görög művé­
szek egyszerre látogatták meg Athént, a renaissance 
előtt, mintha Olaszországnak minden genie-je egyszerre 
tódult volna a pápai és fejedelmi udvarokba. Ilyen 
volt a XIV. Lajos uralkodásának első fele is: La 
Fontaine, Moliére, Descartes — mind megfordultak 
palotáiban. Ilyen kor volt a Shakespeare kora, a mikor 
Shakespeare, Bacon, Raleigh s utánuk Ben Jouson, 
rövid időközben Milton csaknem egyszerre jártak volt 
a töldi téren. XIV. Lajos uralmának ragyogó és fényes 
korszakát mutatja Írásban és képben a Ahgy Képes 
I jl.itjtürtétiét most megjelent 158. füzete. A 12 kötetes 
nagy" munka szerkesztője Marczali Henrik egyetemi 
tanár, ki egyúttal e kötet írója is. Egy-egy gazdagon 
illusztrált kötet ára díszes félbőrkötésben 16 korona, 
füzetenként is kapható 60 fillérjével Megjelen minden 
héten egy füzet Kapható a kiadóknál (Révai 1 estvérek 
írod. Int. Részvénytársaság, Budapest \ III., Üllői-út 
18. sz.) s minden hazai könyvkereskedés útján, havi 
részletfizetésre is.

* A betegápolási ügyekben való eljárás egy­
szerűsítése. A betegápolási ügyek körüli eljárás hossza­
dalmasságának kikerülése szempotjából a m. kir. bel-

ügyminiszter május 1-jétől kezdődőleg egy új, egyszerű 
eljárást léptet életbe. E végből egy szabályrendeletet 
és egyéb rendeleteket részben hatályon kívül helyezte, 
részben pedig összevonva 
rendelkezése ezen szabályrendeletnek, hogy 
bonyolult és hosszadalmas községi illetőségi vitás kér­
déseket mellőzve, csak akkor fektet súlyt 
ségi kérdésekre, ha idegen állampolgárról 
Másik kimagasló érdeme a közvetlenség, mely abban 
nyer kifejezést, hogy a betegápolási ügyek nem a 
törvényhatósághoz, hanem a főszolgabírókhoz, illetve a 
városi polgármesterekhez küldendők a kórházak által 
A magánosokat terhelő betegápolási költségeket ezen­
túl 200 kor.-ig a községi elöljáróság, 200 koronán telül 
a járási főszolgabíró fogja behajtani.

* Veszedelmes vendég. Érdekes kalandja volt e 
napokban Hiúiig 1-eige komarócz-liszkovecz pusztai 
mészárosnénak. Ugyanis a mint egy délután bárttai 
vevői részére a húst osztályozta, betoppant hozzá < gy 
öles termetű borzalmas kinézésű lengyel ember s rövid 
gondolkozás után húst kért. Hónig Feige látván, hogy 
gyanús egyénnel van dolga, kijelentette, hogy húst 
csakis a pénz lefizetése után ád, mely kijelentése oly 
dühbe hozta az idegent, hogy ujjasából egy hosszú 
bosnyák kést rántott elő s azzal éktelen káromkodá­
sok közt nekiment a mészárosnénak. Hömgné táma­
dója elől a vágószék mögé menekülvén, mar-mar el­
veszettnek hitte magát, midőn az ajtó egyszerre kitárul 
s azon két kút imái csendőr lép be, kik a veszedelmes 
látogatót letartóztatták s mint közveszélyes embert, meg­
vasalva beszállították Km imára. Hogy mily veszélyben 
forgott Honig Feige, kitűnik abból, hogy a lengyel, val­
latás közben beismerte, hogy azzal a késsel, melylyel 
Hönignére támadt, már két embernek oltotta ki az eletet

magában foglalja. Fontos 
az eddigi

az illető­
van szó.
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Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött bírósági végrehajtó “en^l közhírré teszi, 

hnav a kisszebeni kir. járásbíróságnak 1902. évi V l.. ■ » 
ói;-Fó ittíiiXr «¡vpó. U- 

és 37 kor 40 fül követelés cs jár. erejéig elrendelt kiélt gitt i 
végrehajtás folytán átéréstől lefoglalt es 9^4 ko^
innósápokra a kisszebeni kir. járásbíróság \. 1., 31 2 , z. es 

végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az 
¡.¡an- és felülfoglaltatók követelése erejéig is, a mennyiben 
„ok kielégítési^jogot nyertek volna. Ki^^benben, végrehaj­
tást szenvedő lakásán leendő megtartása határidejeulul 190 . 
május lio 16-ik napjának d. e. 9 oraja kitüzetik, a mikor 
^b/róil m lefoglalt szobabútor s egyéb ingóságok a legtöbbet 
ierőneVkészpénzfizetés mellett, szükség esetén becsaron alul 
ÍS ^»^ndazok. kik az elárverező ingótok vé- 

jogot tartanak, hog végrehajtási jegyzőkönyvből ki
eszközöltetett vona^c^^.. .lenpéseiket az árverés megkezdé­
séj sdulirt SüldőitÍél írásban beadni, vagy pedig szóval be- 

Íele^íXá"«.™9li2SZévaikáprilis hó 21-ik napján.

Gliick Bertalan 
kir. Hrósági fSgrrka.’tö.

23_ 1902. vh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, 

hopv az eperjesi kir. törvényszék 1901. évi <>6nl. sz. végzése foly­
tán Maléter árpád ügyvéd’által képviselt Eperjest Bankegylet 
feíneres részéri Joscsák Jozseí és társai a peresek ellen 
150 kor követelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán alperestől lefoglalt ^ 91 t^oronára becsülj mg^go ra 
•^e?ésr,ekeSeltetvén’,’annak a korábbi vagy felülfoglaltatók 
követelése erejéio is - a mennyiben azok törvényes zálogjogot 
Sek vo^a - Hrabkón, Joscsák J^ef Gazdik József J 
"llovicsko István lakásán leendő megtartása határidejéül 1902. 
május ho 2-ik és következő napjanak d. e. 9 oraja 
kitüzetik, a mikor a bíróilag lefoglalt szarvasmarha s egy eb 
ingóságok a legtöbbet Ígérőnek készpénzhzetes mellett, szűk, g 
partén becsáron íilul is el fognak adatni . . . i

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő 
vételárából a végrehajtató követelését 
he? ioaot tartanak hogy a mennyiben részükre a loglalas ko 
rábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyv­
ből k; nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés meg- 
kezdéséig aluHroú kiküldöttnél Írásban vagy ped.g szóval 

beÍACtörvényesehatártdő a hirdetménynek a bíróság tábláján 
történt kifüggesztését követő naptól szamittatik.

Eperjese», 1902. évi április hó 16-ik napján.
Spányi Kálmán, 

kir. Hrfsági végrihajU.

=
i

Vesebajoknál, 
a hólyag bántalmainál 

és köszvénynél. 
az emésztési és lélegzés 

szervek hurutainál,
Liithion-íorrás

Sahator
Kitűnő sikerrel hat zn.-il atik. E forrás kiváló tulajdonság-

Húgyhajtó hatású.

1

m
ini.....in

Vasmentes Kellemes ízű.
Könnyen emészthetó.

Első rangú gyógyvíz es uiaetetikus it.il. 
Számos orvosi tekintélyek alta kúlónösen 
olv egyéneknek ajánlva a kik ülő ét - 
módjuk lolvtán arany 'rés bántál 
inakban, hasi pozsgn. máj- é;- vese 
izgatási liineménvekben vhjv hngy- 
savas vesehomok es veseköven, 

képző lésében szenvedni k

Kapható as»á yrizkereskedésekben és gyógyszertárakban 

4 Salvaf''r tirrás igazgatósága tper/esen.

=

kezecskét gyön- 
rdte s fölnézett rá 
ótabá kezdett :
ehet,
zéj' kikelet ; 
írelem,
en.
relmet egymásnak, 
iát ti finom városi

volt, mégis volt 
nngéket is meglá- 
ta el. hogy előbb 
egy kényes ügyét 
ved kell s ezt jó­

it a fel. A kényes 
ál nyomatékosab- 
az egymás szóm- 

erkednék egymás­
án természetesnek 
iki nagy oka volt 
e már most semmi 
szén megadta ma-

idejük a jegyesek- 
eszélgessenek, volt 
¡van halkan, olyan 
ony még én sem 
sem; így hát

(Vége köv.)

Alapittatott 1869.

Korszerűen s dúsan felszerelt 

könyvnyomdája >1

Legválasztékosabban berendezett

PAP IRRAKT ÁRA

Árjegyzékek, számlák, ezégkártyák, 
körlevelek, üzleti jelentések, intő­
levelek, czímkék, vonalozott 
üzleti könyvek; levelezőlapok, 
csomagoló- s levélpapírok és 
borítékok czégnyomással. ooo

Pénzintézeteknek: Alapszabályok,
renziuvv»».* ---------- - .
értékpapírok, mérlegszámlaküzlet 

könyvek (színes
■ 1 ■ ■ . vonzással is). Ügyvédek részére:

-----' ' . i Veresetek, meghatalmazasok, 
Mindennemű kérve"y® ások ügyvédi könyvek stb.
kötvények s szerződések,

Bármely hírlapra 
előfizetésekFA 

■> trx

I’ közvetítése

Egyházi, tanügyi, közigazgatási és 
más 1------

Díszmüvek, könyvek, hetilapok, folyóira­
tok elegáns és pontos előállítása, koz- es 
magánhivatalok, takarékpénztárak nyOm_ 
tatványainak szép es gyors kiállítása. 

Különlegesség könyvnyomdái színnyomás an .

hivatalos nyomtatványok rak­
tára. Oklevelek, isk. értesítők, 
bizonyítványok s kimutatások 
nyomatása. Névjegyek. Bevá­
sárlási árúkönyvek rovatolva.

H Eljegyzési és esketési kártyák, meg-
* hívók ízléses kivitelben, falragaszok, 

tánezrendek, szinlapok s egyesületek 
nyomtatványok díszes előállítása, 

igrendeléseket gyorsan és pontosan teljesítek.

műsorok, étlapok, 
részére szükségelt 
Vidéki mep

♦ 
Motorhajtóerő- 
berendezés
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Árverési hirdetmény.
Sárost ármegyében fekvő Rerzevtcze község volt úrbé­

resei tulajdonát képező erdőből mintegy 28'83 katasztr. 
hold területen kihasználandó 7150 drb 20—67 cin. 
vastag /rgr«>'«■-, lűcs-, veres-, crdct-fcnvófának mintegy 
4673 m.*  efület- e> ha szón fája és mintegy 840 íírm? 
fenve tűzifája, valamint 2543 darab 10—19 cm. vastag 
fenve-rúdta tövön az erdőben 1902. évi május ho 
»"-iken d. e. 11 órakor Berzeviczén a községházánál 
el fog adatni.

Kikiáltási ár 12.948 korona.
Árverelni kívánók felhivatnak, hogy 1300 korona 

bánatpénzt az árverés megkezdése előtt, illetve az 1 ko­
ronán vi bélyeggel ellátott és 1300 korona bánatpénzt 
tartalmazó, kellően lepecsételt zárt Írásbeli ajánlatokat 

a melvben a megajánlott vételár számokkal és betűk­
kel tisztán kiírandó s a mely «Ajánlat a berzeviczei 
úrbéresek erdejéből kihasználandó fenyőfára» felírással 
ellátandó s a melyben határozottan kiteendő, hogy 
ajánlattevő az árverési és szerződési feltételeket ismeri 
és magát azoknak feltétlenül aláveti — az árverés napjá­
nak d e. lOórájáig Berzevicze községházánál nyújtsák be.

Utóajánlatok, vagy olyanok, a melyek a kikötött 
feltételeknek meg nem felelnek, nem fognak figyelembe 
vétetni.

Az árverési és szerződési teltételek a berzeviczei 
volt úrbéresek elnökénél és az eperjesi ni. kir. állami 
erdőhivatalnál a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Berzeviczen, 1902. évi április hó.
Jaczkó F’ril s. k., 

köz birtokossági elnök

845—1902. tkvi sz.

Árverési hirietményi kivonat.
Az eperjesi kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság köz­

hírré teszi, hogv az eperjesi egyházmegyei Keresztelő szt.-János- 
ról czímzett tápintézeti társulat végrehajtatónak, Schlosser 
Andrásáé szül. Némethy Emília végrehajtást szenvedett 
sóbányai lakos elleni 1000 kor. tőkeköv. és jár. iránti végrehajtási 
ügyében az eperjesi kir. törvényszék, az eperjesi kir. járás­
bíróság területén lévő és Sóbánya községben fekvő, a sóbányai 
107. sz. tjkvben .7 1., 1. sorsz alatt foglalt 208. hr. és 205. ói. sz. 
ház- és kertből álló zsellérségből B. 8. sorsz. alatt Schlosser 
Andrásné szül. Némethy Emíliát illető 1 ó-od rész jutalékra 
/. csapóéiban 6/7 k r. kikiáltási árban ;

továbbá az u o. 172. sz. tjkönyvben foglalt .7. 1. sorsz. 
alatt foglalt B. 3. szórsz, alatt ugyanannak nevén álló 181. hr. 
és 106 öi. sz. házból és kertből álló zsellérségre ZZ. csoportban 
IÍ144 korona kikiáltási árban :

továbbá az u. o. 202. sz. tjkvben .7. {., 1. sor.. 3/á. hr. sz., 
207. öi. számú házból B. 4. sorsz. alatt ugyanöt megillető 1 4-ed 
rész jutalékra ZZZ .oportban 720 kor. kikiáltási árban az árverést 
elrendelte, és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1902. évi 
május ho 22-ikén délelőtt 10 órakor az eperjesi kir. 
törvényszék pertárában megtartandó nyilvános árverésen a meg­
állapított kikiáltási áron alul is el fog adatni.

Árverezni szándékozók tartoznak bánatpénzül 131 korona 
40 fillért. 61 korona 70 fillért és 72 koronát készpénzben vagy 
óvadékképes értékpapírokban letenni.

Kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.
Eperjesen, 1902. évi márczius hó 8-ikán.

Úrban Gyula,
kir. tv széki biró.

A Pesti Napló karácsonyi ajándéka:

Zícliy Müálj AHmm.
A Pesti Vari ', a mely eddigelé Madách «Ember tragoe- 

diáiá’-t. Arany balladái--t Zichy Mihály képeivel, Katona 
József «Bánk bán>-ját, Kisfaludy Sándor Himfy szerelmei»-t 
remek albumba foglalva, és legutoljára a «Költők Albumáét 
adta olvasóinak karácsonyi ajándékul, az idén az eddiginél 
is nagyobb szabású, díszben, tartalomban nemcsak az eddigi 
ajándékokat felülmúló, de a könyvpiaczon is ritkaság-számba 
menő díszmüvet,

Zichy Mihály Albumot
Zichy Mihály l.épeincl válogatott, impozáns al­

bumba foglalt gyűjteményét a Költők Albumánál nagyobb 
és díszesebb alakban. Zichy Mihály világhírű művészi ter­
melésének legjavát, teyszebb , rámenyeit és rajzait 
foglalja magában ez a díszmű aeyyren m uhipon.o melyek 
mindegyikéhez legkiválóbb esztétikusaink és műbírálóink 
írnak szövegmagyarázatot. A valóban remek kivitelű mü- 
lapoknak egy része gyönyörű színnyomású lesz, olyan, a 
milyen eddig alig jelent meg magyar diszmüben.

A negyven pompás mülapot, a kisérő szöveget és Zichy 
Mihály egyéniségének és változatos életpályájának regényes 
rajzát, valamint Zichy rajza után készült yazttay bekötési 
tabla foglalja gyönyörű díszes kötetbe.

= A Pesti .Vari e nagyszabású díszművét az Athenaeum 
illítja ki. A Zichy Mihály Albunv-ot. a melynek ára az Athe­
naeum eredeti kiadásában 90 korona, a Pesti Napló új kvart 
kiadásában karácsonyi ajándékul megkapja a Pesti .Var. 
minden állandó előfizetője. Es megkapják díjtalanul azok'az 
új előfizetők is a kik egész éven át fél-, negyedév- vagy 
havonkint, de megszakítás nélkül fizetnek elő a Pesti .Vari rá.

zz: Mindenütt,
kisebb helyeken is, ügyes ügynökök kerestetnek. 
Kedveit különlegességi czikk,
naponta 5—25 korona szerzemény, 
mellékkereset gyanánt is. Ajánlatok — eddigi 
tevékenység megjelölésével, — referencziák, vala­
mint hivatkozás erre a lapra „Verdienst“ jelige alatt 
H. Schalek Annoncen-Bureau, ^Vien, I., czíntre

1709—1902. szám

Alulírott ni. kir. erdőhivatal zárt Írásbeli 
tárgyalás útján árúba bocsátja a szomolnokt 
m. kir. erdőgondnoksághoz tartozói .7. ü.-o 1 
vágássorozatbeli s üzemtervileg az 1902 1905.
év végéig terjedő négy egymásután következő 
évek alatt a favágatási tervek alapján kihaszná­
lás alá kerülő következő 

<t) tisztázó vágásokat:
1. 1 takr 20. osztag mintegy 985 űrm.3-re
2 1. « 27. « « 651 «
3. 3. « 16. « « 317 «
4. 5. « 4. « « 3560 «
5. 5. « 6. « « 5o0 «
6. 5. « 11. « « 1571 «

fóhasznalati vágásokat
7. 1 .tag 14 . osztag mintegy 1400 űrm3.-re
8. 1. « 19 « « 801 «
9. 1. « 21 « « 428

10. 3. « 15. « « 2036
11. 3. « 14. « « 370 «
12. 3. « 9 « « 1 / / 3 «
összesen mintegy 14,495 űrm.*-re  becsült bükk 
vegyes-tűzifát nyolezvan (80) fillér kikiáltási 
egységár mellett.

Az ajánlatok — melyek úgy az egész fa­
tömegre, mint az alakított csoportokra, vagy 
egyes osztagok fájára külön-külön is tehetők 
— 10% bánatpénzzel és ívenkint 1 korona 
bélyeggel ellátva, f év május hó .¿veikéig 
az alulirt erdőhivatalnál nyújtandók be, s azok­
ban a felajánlott egységár számjegyekkel és 
betűkkel világosan kiírandó és egyúttal az is 
határozottan kiteendő, hogy ajánlattevő az. ár­
verési és szerződési feltételeket ismeri s azok­
nak magát feltétlenül aláveti.

Utóajánlatok figyelembe nem vétetnek.
Az árverési és szerződési feltételek alulirt 

m. kir. erdőhivatalnál és a szomolnoki m. kir. 
erdőgondnokságnál (Szomolnok-Hután) a hiva­
talos órák alatt bármikor megtekinthetők.

Soóvárott, 1902. évi április hó 19-ikén.
I'tánnyomat nem díjaztatik.) M, kíf. kÍDCStárí CrdÖhÍYfltdl.

A-anyérenimel kitüntetve:
Világkiállítás, Paris, 1900.
és arany-érem, Becs, 1902. 

Mindenütt kapható.
Dobozok 10, 16 és 30 fillérért.

A.

381- 1902. vh. sz.
Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bír. végrehajtó ezennel közhírré t< - 
hogv az eperjesi kir törvényszéknek 1901. évi 47,170. -z v<. 
zése folytán Klefner i.yulá úgyvéti által képviselt Epvr 
Takarékpénztár felperes részére Semsey Richárd és n- 
alperesek ellen 600 kor. követelés s jár. erejéig elrendelt 
elégítési végrehajtás folytán a peresektől lefoglalt és 976 ku­
rtára becsült ingóságokra az eperjesi kir ¡bíróság 1902. V 
li.4, sz. végzésével az árverés elrendeltetvén, annak a kor : 
vagy felülfoglaltatók követelése erejéig is, a mennyiben 
törvényes zálogjogot nyertek volna. Eperjesen, végrehajt 
szenvedettek jelenlegi lakásán leendő megtartása határid. ■ 
1902. évi május ho 7-ik és következő napjának di 
előtti 9 órája kitüzetik, a mikora bíróilag lefoglalt bút«-: 
s egyéb ingóságok a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés me 
szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhív itruk mindazok, kik az ,-lárvi rézén ő ingóságok vételárából a 
hajtató tövetekét megelőző kii-l.-gntetéshez jogot tartanak, hogy a menti, 
részükre a foglalás körútiban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási 
könwl.öl ki nem tűnik. elsőbbségi lejelentéseiket az árverés megkezdés, . 
írott kiküldöttnél Írásban vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulaszszák

A törvényes hat <ridő a hirdetménynek a bíróság tábláján történt k 
gesztését követő naptól szimittatik

Eperjesen, 1902. április 23. Spányi Kálinál.,
kir. bírósági végrehajt.

Walther von Gizycki 

tfieszti kávételepe. 
Osztr postatakarékpénztár-számla: 8ö2,lü4. sz ; magv 

postatakarékpénztár-számla: 9960. sz.
Ajánlom kizárólag finom zamatú kávéjaimat hamisí-

tatlan fajokban, alábbi árak mellett
Ara nagyban

Sz. Minőség kgr.-ként postacsom
1. I£ílol iitos tiszta ízű . . 2.30 10 35
2, feSíiii >4íi1 vadőr finom . 2.55 11 45

I különösen nagy­
szemű ....................................................... 2.70 12.15

4. ('aracas linóm............................ 2.95 13 25
5. C'lttííi. elsőrendű ... . . . 3.20 14.40

( itiíitomíilít igen finom külön­
legessé g........................... 3.40 15.30

y tt. aiico Portorico igen
erős és kiadó ............................................ 3.60 16.20

J«tv;l nagyon finom............................ 375 16.85
Q Oeyloii I’orl........................... 3.90 17.55

..v (‘eylon oxtra. különösen lég- 
Ív. fin. elsőrendű ....................................... 4- 18-

Az árú vám-, csomagolás- és portómentesen, utánvétel 
mellett vagy előzetes Cheque-befizetés ellen szállíttatik 

Megrendeléseknél kérem fenti ajánlatra hivatkozni. 
Lelkiismeretes kiszolgálást nevem biztosit!

A Richter-féle

Xy.

LINIMENTUM CAPS.COMP.
Horgony-Pain-Expeller 

egy régi kipróbált háziszer, a mely már több 
mint 33 év óta megbízható bedórzsőlcsűl al- 
kalmaztatik köszvcuyncl. csúznál e> meghűléseknél. 
Intés. Silányabb utánzatok miatt bevásár- 

■" léskor óvatosak legyünk és csakis 
eredeti üvegeket dob >zokl>an a „uorgoly“ 
védjegygyei es a „Ricnier“ czégjegyzessel 
fogadjunk el. — 80 f.. 1 k. 40 f. és 2 k. árban 
a legtiibb gyógysz -rtárban kapható. Főraktár: 
Török József, gyógyszerésznél 
Budapesten.

Richter F. üd. és társa,
C3ász. és kir. udvari szállítók.

Rudolstadt.

Amerika
Menetjegyek a franczia vonal által. Jó és gyors 
közlekedés, kitűnő ellátás — beleértve bor és 
likőrök. Bővebb felvilágosítást ingyen és bér­

mentve ád

oJosoí Fi <C 11 D 1‘ O
Wien, IV., Alleegasse 69.
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17. szám EPERJESI LAPOK 7. oldal

I

n. szám

ni e n y.
tnn<-: közhírré teszi, 
évi »7.17«. sz. vég- 
s pviseit Eperjes, 
Richárd és neje 
;< ;éig . ¡rendelt ki-

. ' kon -
V. II .

In. ..-mák a korábbi 
a mennyiben azok 

rjesen. végrehajtást 
tartása határidejéül 
z-i napjanak dél- 
a.g le’oglalt bútorok 
rpönz-izetés mellett, 
adatni.
is k ' r-l.ir.ibul a végr,- 
»n.»k. b.-wv a mennyiben 
I a vtgrrhajtási jegyző- 
trr- s megkezdéséig alul- 
i t. snulaszszák

tat i « an t >nént kifug 

k ■ Kálmán,

, r - 1902. tkvi sz.

Árverési hirdetmény kivonata.
A kisszebeni kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság közhírré 

hogy Babicza Viktor és dr. Rosenberg Theofil ügyvéd 
.¡tatoknak Gerstl Márk végrehajtást szenvedő elleni 

,,.r és lóoo kor. tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási 
cn — Gerstl Lipót késedelmes vevő ellenében'- akis- 

m kir. járásbíróság területén levő Darócz községében 
a daróczi 25. sz. tjkönyvben " , telek bel- és külillc’tőség 

s. éböl és tartozékából; azonkívül ezen 6 „ telekhez tartozó 
, < 362. hr. sz. földrészlet 1 , részéből álló ingatlanra új 

rést 696 korona ezennel megállapított kikiáltási árban el- 
: te. és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1902. évi 
•us hó 26-ik napján d. e. 10 órakor Darócz községé- 

, bíró házánál megtartandó nyilvános árverésen a kikiáltási 
alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az igatlan becsárának 
-át, vagyis 69 korona 6« fillért készpénzben vagy óvadék- 

■ , értékpapírban a kiküldött kezeihez letenni.
Kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság.
, : >:ebenbtn, 1902. évi márczius hó 17-ikén.

Kochina Emil, 
kir. aljá^ásbird)

40—1902. szám. E PERJES-BÄRTEA.! VASÚT.

MENETREND.
Érvényes 1902. május hó l=ső napjától.

Állomások

BUDAPEST . .
KASSA
ORLÓ . .

Eperjes (vendéglő
Sebes-Kellemes fmh. .
Alsó-Sebes .
Kapi.....................
Töltszék fmh .
Deméthe ....

*2 12 16

zycki 
elepe

■
’4. -z ; inagv.

aimat hamist-
g y b a n 
jx »«ácsom.
10 35
1 1 45

12 15
13 25 
1440
15.30
16 20
16 85
17.55

18-
utánvétclesen,

llen szállíttatik 
tr.i h’valkozni.

biztosit!

’S.COMP. 
xpeller

y már több 
BrzsiihtiSI al- 
■ ■ meghűléseknek 
n i.itt bevásár­
lók • .»akis

• i ..Morgo iy“ 
ez- gj. iiyzessel

■' 2 k. árban 
lat". 1 raktár: 
1» ,'znél

er o

a

>

!K\ A

FRANKÉI N-féie

Raszlavicza (vendéglői j
Ossikó fmh_ ....
Hertnek.....................
Klyussó fmh.
Bártfa (vendéglő) .

ind. 7’5 Sin -35
< 12-4 53Ö 4 05
« 12*5 — —

ind. 235 715 540
« 245 “25 5-50
« 952 733 558
« 303 744 622
« 3’4 755 6-’"
« 318 800 622

érk. 334 8’0 6ü
ind. 336 826 621

« 344 834 659
« 401 851 710
« 420 910 737

érk. 431 921 748

vegyesvonat
I —III osxtályú 

kocsikkal

aklloilliiwok

*1. 13. 17.
vég yesvonat

I—IIIR<i CNÍk l^ítl

Bártfa (vendéglő . ind 424 1135 723
Klyussó fmh. « 437 H48 738
Hertnek..................... . « 457 12O8 75S
Ossikó fmh........................... < ÓH 1222 812

Raszlavicza ivendéglő) j . érk.
. ind.

512
52s

1229
1239

819
822

Deméthe..................... . « 5Í2 1254 8Ü
Töltszék tnih....................... « 546 1257 847
Kapi.......................... « 521 ]08 8*8
Alsó-Sebes .... 609 ¡20 910
Sebes-Kellemes fmh. . < 615 126 916
Eperjes (vendéglő érk. 625 136 926

ORLÓ . . érk 830 325 —
KASSA .......................... Uio 325 1055
BUDAPEST .... , < g50 955 8»5

I

meg.

Magyar
REMEKÍRÓK

Arany János 
Arany László

Bajza József 
Czuczor Gergely 

Garay János
Kemény Zsigmond 

Szigligeti Ede 
Tompa Mihály 

Vajda János 
Vörösmarty Mihály

ni mileói JS
Ít 14" R zV X K I -I X-fi' 1 o

EM E 1< IKÓ I<
gyűjteményében jelennek

¡Senki más
ezidő szerint ki nem adhatja, mert kizárólagos kiadó­

joguk a Franklin-Társulaté. 
ás öá kötetes gyűjtemény ara 220 kor. 

Az 5> kötetből álló első sorozat megjelent. — Tartalma: 

Alany János munkai I. Sajtó alá rendezi prigyfs. 
Vörösmarty munkái 1. Sajtó alá rendezi Gyu/ai Plii. 
Tompa Mihály munkái I. Sajtó alá rendezi -tvay Jintscf. 
Garay János munkai i. Sajtó alá rendezi Ferenczi Ziltán. 
Csiky Gergely színművei

/A E gvűjteménvt kiegészíti: w ’
SSl 1< I k.-pt^ 1 •< 4 

á összes5 ^zinmuvi i
sS 6 kötetben, w
íWí, kiadja a Küfaiudf-Tináiig, melyet kötve 30 korona helyett A 
W 20 korona kedveeménye» áron kapnak y/

yz a Franklin-féle Magyar Remekírók 
megrendelői. W

/a\ Havi részletfizetésre beszerezhetők A
Vigyázat a főm M-orolt ir-k bennf-sl.iltatn.ik e - '

------------------------------------- ------------ ---------- -------

Tavaszi es nyári idény
1Í»O?2.

Valódi brünni szövetek.

Sajtó alá rendezi Katfnai Ktvroiy.

álunk.

>
>>>> > 
|>

r

Egy vég 3 10 méter 
hosszú, egy úri öl­
tönyt kabát, nadrág, 
mellény ád,ára csak

frt
frt 
frt 
frt 

, irt

2 75. 3 70 4 80 jó
6 —• és 6 90 jobb
7 75 finom
8 65 finomabb
10 legfinomabb

valódi 
gyapjú­

ból.

E«v vég fekete szalon öltönynek frt 10 —, úgyszintén 
felöltőszövet és túrista-loden stb.. szétküld gyári áron a 
pontos és szolidnak ösmert szövetgyari raktar. 

Siegel-1nihof, Briuinbeii. 
Minták" ingyen és bermentve. Minlahü szállítás biztosítva. 

A privát-vevők előnyei tetemesek az áltál, hogy a sZOVC 
teket fenti ezégtöl a gyárból rendelhetik.

I Wilhelm-fele
CSiíz- és köszvényellenes

vérlísUHó-lta
Wilhelm Ferencz gyógyszerész, 

cs. és kir udv. szállítótól, 
NEUNKIRCHEN, Alsó-Ausztria.

Csoinagonkint 2 koronáért-
minden gyógyszertárban kapható.

A 
A 
A
A 
A

számú
<

<

<

vonat
«

*
<
<
«

»•Vili*.

csatlakozik
<
«
<
<
<

ázat : fmh.

Eperjesen a
<
<
<
«
<

Ksod.
<

<

<
<

<

vasút
<
<

<
<
<

<
<
«
<
<

feltételes megállóhely.

308. sz. vonatához 
304. <
308. <
303. <
306. «
307. <

«

<

<

<

Orló felé. 
Kassa

«
<
<
<

felől és 303 sz. vonatához Orló felől, 
felől.
felé « 304. < « Orló felé,
felől.
felé.

« *-■  . inni. íciiciciO' iiicgaijunciy.
* Az 1. és 2. sz. vonat c«ak hétfőn, illetve hétfői ünnep esetén

, A I tt vxórs. - le : Az éjjeli idő — esti 6 órától reggeli 5 óra 59 perczig
vonatok a középeurópai idő szerint közlekednek.

Közvetlen kocsi közlekedik junius 1-től szeptember 15-ig Bártfa—Budapest között a 12. és 17. és Bártfa—Kassa között 
a 13. és 16 számú vonatoknál.

Bártfán, 1902. évi április hó. Eperjes-bártfai helyi-érdekű vasút.

A

/^LOBUSy^x
/ PUTZ- Xf 
'EXTRACT
k Metalle >2/

Cal acht mit jS®hulzKFirmau.Globíy4

KfcN-eipz.g. ln rothem SlrtihrXá-dJKk—

Alleinigere 
íánS^fabrikanlA

¡1 y "Neueste
7/Erfindung 
Nur acht mit Á

XJ^ipzig 'm rothem Strrifn 
-------------- ---- 

ET^Ät. Mádéin

rákövetkező kedden közlekedik.
a perczek aláhúzásával van megjelölve.

tisztító-kivonat
jobban tisztít, mint bármely más tisztítószer.

aczélfiirdőSzíiács
(Felsőm agyíifoi't'zágo n)

Az egyedül ismert szénsavdús vasforrás. Legtöbb vasat tartalmazó ivóforrás belső használatra.

Szezon: május 15-ikétöl szeptember 30-ikáig.
Fölülmulhatatlan vérszegénység, sápkór, női bajok, hátgerincz- es idegbajok, bénulás ellen, 

átszenvedett betegség és erős munkásság után Fürdőorvosok: Grünwald M dr , Molnár I. dr., 
Stern I. dr. Utazás Becsből 9 óra északról Oderbergen át. onnan 5 óra, délről Budapesten át, innen 
szintén 5 óra. Szliácsról falragaszok minden nagyobb vasúti állomáson vannak kifüggesztve Kimerítő 
fölvilagosítást és prospektust, utazás-, lakás-, árkedvezményről az elő- és utószezonban s.b., ad

a fűi döigazgatóság: Szliács (Zólyommegye)

$

FF
Fo-út 5i fi{ib8blí ií s

Van szerencsém a helybeli és 1
hogy <
rviliákat, legyen az tinta-, zsír- _ , . , _
rel vegyileg kitisxititxvni és legjobban helyrehozni. Férfi-, női- £ 
és gyermekruhakat. tiszti egyenruhát — egyszóval mindent tisztítok, olcson £ 
és jól. Bátorkodom felkérni a n. é. közönséget, hogy ne I’Alhoz küldje a ruha- £ 
kát*  tisztítás és vasalás végett, hanem F’éterhez, Fő-ntcza ol. sz.^alá, Q 
mert oly olcsón és jól csakis ott lehet vasaltatni, tisztittívtn 1 es £ 
ixvv’ittívtni férfi- és női-ruhákat, tiszti egyenruhát mindenféle színben. Q

•' * A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérve, maradok kiváló tisztelettel: £

: SIKORSZKY PÉTER •
Eperjesen, Fö-utcza 51. szám alatt, *

hátul az udvarban — a „Fekete sasl‘-szallodával szemben — az átjáró mellett. £e

r
e Fő-út 51 £á

_ __ ___ vidéki n. é. közönség becses tudomására adni,
csodamódon vagyok képes bármennyire megviselt, megrontott, pecsétes g| 
uiRátt, legyen az tinta-, zsír- vagy akármily foltokkal, az általam feltalált szer- Q 
evileg kitisztítani és legjobban helyrehozni. Férfi-, női- £

I

es

• Olcsó éxríxli, szop tisztítás cs javítás! I



17. szám.EPERJESI LAPOK
8. oldal

rxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxs
’ * Föherczegi és herczegi uradalmak, cs. és kir. katonai intezosegek. va utak, ipari-, banya

es gyári társulatok, építési vállalatok, építőmesterek, úgyszintén gyan és ingatlan-tulajdo­

nosok szállítója. E vLinwiiti- homlokzatfestékek, m ek mezben fo0.dh..:> k. sz.uaz 
állapotban, porotokban és 46 különböző mintában kiiónkint 16 kitől fölfelé szállíttat­

nak és a mi a festék színtisztaságát és tartósságát illeti, azonos az óla fpsle- k. i

korona Jutíilók utanz .sok ¡.¡mutatás ért

Minlakartya, úgyszintén utasítás kivanatra ingyen es bernientve!

< t 
X 
X
X 
X
X

El«ő cs és kir osztrák-magvar kizárólag szab

X 
X

OMLOKZATFESTEK-GYAR
KronsteinerKároly Becs,111.,Hauptstr. 120

raii yé rn tökkel R *t  t• ntet x <“•

I FAÉPÍTMÉNYEK 
rothadását, azokon gombaképzo- 
dést jlegbiztosabban megakadályoz, 

- falgom bál,
falnedvességet 
legbiztosabban kiírt 

« B
Bárdos és Brachfeld 
budapesti műszaki nagy­

kereskedő ezég

AREFACTOR“
1)1

Részletes felvilágosítással készséggel szol­
gál az itteni kizárólagos képviselet:

Moskovits Gyula
vaskereskedése

I £ I ’ 1 £ K J I :

•••••••••••••••••••

törvényileg védett

feliéi*  és 
boromat 
18 írtért

egri bor!
18—20 hektoliter 

siller, saját terméssíi 
— kitűnő minőséit — 
hektóját, eladom.

Venni szándékozók szíveskedjenek hozzám 
fordulni. /< e m (l n y j y (j t

¡Hirlirmrló /•>/« rbeH

AZL lért
van annyi -atáiizat?

Ä/Tex-t

. <
4)

o p d

a valódi EISENSTÄDT ER-féle 

Linoleum-padlózománcz 
a törv bej ,,vaslovag“-védöjegygyel 

ti legjobb és legtartósabb: 
puha padlóknak ófs konyha­
bútoroknak bellist zolíii^si m.

Bejegyzett

védojegv a 
„vaslovag“.

Az Eisenstádl r-fele

Linóleum padlózománcz 
egy óra alatt keményre szírad. 
bámulatosan szép fénym el bír és 
tartósság tekintetében eddig fölül- 
mulhatatlan Nagv elterjedtségé­
nél lógva különböző, hason hang­
zású nevek alatt értéktelen után­
zatokat hoznak forgalomba, miért 
is kérjen mindenki kizárólag csak

Eisenstádter-féle 

Liiiolemii-Daiilozöiiiáiiczd, 
a törv. bejegyzett 

„vaslovag“-védőjegygyei.

Eisenstádter Testvérek
lakk- és festékgyára.

Kziplizitró :
minden tüszer- és festékkereskedésben.

legjobb, valódi franczia

szivarkapapir és szivarkahüvely.
Gyári

Zahlei
mktár:

IV<IÓlánál Eperjesen.

I
,4-;
•tó.

■ TT’..

y. r “ ________
. •. '^;-A ksr Có.íWííii

i

M ... *' »>-

ZCéxrelrötc aratóg'ép,
Fűkaszáló gép,
IC n szervi krészíilélc

y A v
Xg n’ás.úrolJ<»ii» mi tv g’ép<Miikct n<

Olcsó tartalék részek óriAí-»i rakt;

WILLIAM J. STILLMAN Évi termelés: 362,000 gép.
igazgató. K

,.Eaisy‘L marckraki aratógép, 
Szénagyűjtő-gereblye, és 
Kévekötc-fcnal

■t m A n y íi i.
‘in líittít Ai’íiiiinem kérdezte, 
it'ív. — rI"ossj-ióK mintakönyvet kérni !

BÚ DAPEST
VI. kerület Váczi-utcza 30. szám

Keil-iakk
legkitűnőbb mazoló-szer puha padló számára. — Egy nagy palaczk ára 2 korona 70 fillér 

t-izsM-.tsíJsm Egy kÍS Palaczk ára 1 kor. 36 fii

1« Arany-fénymáz

(Glasur)

padló-viasz „Glória“
mgjobb és legegyszerűbb beeresztő-szer kemény képkeretek stb. bearanyozásám 1 kis palaczk 

padló szamára. ára ' P

Fehér „~GlasuríÉ-fénymáz
legjobb szer mosdó-asztalok, ajtók, ablakdeszkák stb újonnani befestésére. 1 doboz ára 90 fillér.

Gallotsik J. Vilmos czégnél Eperjesen.Mindenkor 
kaphatók:

Nyomatott Kósch Árpád könyvnyomtató-intézetében Eperjesen.

H

3

■■
&


